
ERA ENCHERES VENTE DU 20/05/2016 66 Chemin du Moulin Carron 69570 DARDILLY 
1725, route de Riottier 69400Villefranche-sur-Saône   

 

 1 

N° Description 

  1  1136-112 / TEFAL INGENIO 5 Batterie de cuisine set de 20 pièces tous feux dont induction Batterie de cuisine comprenant : 3 casseroles 

16/18/20 cm - 2 poêles 24/28 cm - 1 wok 28 cm - 4 couvercles hermétiques 16/18/20/24 cm - 1 sauteuse 24 cm - 1 cuillère - 1 spatule à crêpe - 1 

spatule longue - 1spatule à angle - 1 louche - 1 fouet - 1 couvercles antiprojection 20 à 24 cm - 2 poignées amovibles - Matière : aluminium - Anti-

adhésif - Coloris : noir. (Wok & sauteuse déformées + 1 spatule cassée) 

  2  1136-264 / SITRAM SITRAFORZA  Autocuiseur / cocotte minute 4 Litres - En acier inoxydable - Tous feux dont induction - Fond sandwich 

inox/alu/inox - Contenance : 4L - Qualité professionnelle - Fabriqué en France.  (Poignée du couvercle cassée) 

  3  1136-107 / SITRAM Wok 28 cm + pince grippe en bakélite et inox - Matériau : aluminium revêtu - Antiadhésif - Tous feux dont induction - Pince 

grippe en bakélite et inox - Coloris : taupe. 

  4  1136-252 / Service Porcelaine 18 pièces BIRD NOIR comprenant 6 assiettes plates Ø24cm, 6 assiettes creuses Ø 20,5cm, et 6 assiettes à 

dessert Ø19cm - Forme AILE - Compatible four traditionnel, micro-onde et lave-vaisselle.                                                                                                                      

(1 assiette à dessert Ø19cm brisée) 

  5  1136-81 / BODUM Set Bistro bleu Cafetière à piston 1L + 2 tasses en porcelaine bande silicone 30 cl + 2 cuillères agitateur. Compatible au lave-

vaisselle.                                                                                                                                            (Tasses ébréchées) 

  6  1136-394 / KITCHENAID - 5KSB5553EOB Blender/mixeur - Bol en verre de 1,5 L - Bol culinaire de 0,75 L - Lames aiguisées en acier inoxydable 

- Moteur puissant doté de la commande - Tableau de commande « clean touch » intégré - Couvercle étanche avec bouchon doseur.Bol fendu à la 

base 

  7  1136-175 / EVOLUTION Marmite 24 cm + couvercle - En aluminium épaisseur 2.5 mm - Revêtement anti-adhérent - Semelle inox - Tous feux 

dont induction - Poignée bakélite avec marque logo "Art&Cuisine" - Compatible lave-vaisselle - Idéale pour une meilleure cuisson grâce à la 

répartition de la chaleur - Vendue à l'unité ( tordue) 

  8  1136-82 / SEB CLIPSO CHRONO Autocuisuer 8L + Balance Optiss Autocuiser chrono de 8L pour 5 à 8 personnes en inox de coloris gris avec 

balance Optiss Système d?ouverture et fermeture coulissant. Compatibles au lave-vaisselle et tous feux dont induction.                                                                                                                                  

(Emballage extérieur) 

  9  1136-346 / CUISEUR A RIZ MODELE HRC181 BLACK - Capacité :10 Cups (1 kg de riz) - Cuve de cuisson anti-adhésive et amovible - Couvercle 

en verre - Verre doseur - Cuillère de service - Maintien au chaud automatique.                                                                                                                                            

( Choc sur la partie extérieure de l'appareil) 

 10  1136-317 / CONTINENTAL EDISON CEMC900W + Coffret 4 lames céramique - FINLANDEK Multicuiseur automatique : Cuire à la vapeur, Rôtir, 

Mijoter, Dorer, Réchauffer, etc. - Livré avec son livre de recettes. Puissance 900W - Capacité 5L + Coffret 4 lames : Couteau de cuisine 13 cm - 

Couteau à steak 10 cm - Couteau d'office 7 cm - Éplucheur - Céramique blanche                                                                                                                                                                                                       

(Socle pas vissé) 

 11  1136-291 / CREALYS Couscoussier inox droit "Olympe" Ø 24 cm - 12 litres Poignées inox Couvercle verre Epaisseur corps 0.5 mm Fond capsulé 

2 mm Tous feux dont induction                                                                                                                                   (choc dans le bas du 

couscoussier) 

 12  1136-114 / TEFAL Batterie de cuisine 10 pièces Ingenio 5 PTFE Batterie de cuisine 10 pièces en aluminium de coloris noir, comprenant : 2 poêles 

22/26 cm + 2 casseroles 16/18 cm + 2 couvercles + 1 spatule à l'angle + 1 louche + 1 pince aliment + 1 poignée amovible. Revêtement intérieur 

antiadhésif. Tous feux sauf induction. Fabriction française. 

 13  1136-281 / TEFAL INGENIO Set de 8 pièces Céramique tous feux dont induction Set de 2 poêles 24/28 cm + 3 casseroles 16/18/22 cm + 1 

spatule à angle + 1 spatule longue Enjoy + 1 poignée Ingenio basic gris souris. Gamme en céramique de coloris iron. Tous feux dont induction. 

Revêtement intérieur : antiadhésif. Compatibilité lave-vaisselle. Très résistant aux rayures et aux tâches. Fabrication française.                                                                                                                                                                             

(Poêle 28cm déformée + poêle 24 cm accroche poignée cassée + poignée cassée + spatule cassée) 

 14  1136-278 / TEFAL INGENIO Set 8 pièces Céramique tous feux dont induction Set de 2 poêles 24/28 cm + 3 casseroles 16/18/22 cm + 1 spatule à 

angle + 1 spatule longue Enjoy + 1 poignée Ingenio basic gris souris. Gamme en céramique de coloris iron. Tous feux dont induction. Revêtement 

intérieur : antiadhésif. Compatibilité lave-vaisselle. Très résistant aux rayures et aux tâches. Fabrication française. 

 15  1136-288 / ART&CUISINE Batterie de cuisine set de 15 pièces tous feux dont induction Batterie de cuisine comprenant : 3 poêles 20/24/28 cm - 2 

casseroles 16/20 cm - 1 wok 28 cm - 1 sauteuse 28 cm - 1 marmite 24 cm - 1 crêpière 24 cm - 2 couvercles 24/28 cm - 4 ustensiles - Matière : 

acier inoxydable - Coloris : gris (Les 3 poêles sont abimées sur le côté) 

 16  1136-104 / TEFAL INGENIO Batterie de cuisine 4 pièces en aluminium de coloris iron, comprenant : 1 poêle wok 28 cm + 1 sauteuse 24 cm + 1 

poêle 28 cm + 1 poignée basic noir. Revêtement intérieur et extérieur : céramique. Tous feux dont induction. Fabriction française.                                                                                                                            

(Wok déformé) 

 17  1136-433 / Black & Decker FSMH1621R Balai vapeur Balai vapeur 10 en 1 - Puissance: 1600W - Capacité du réservoir : 350 ml - Technologie 

Autoselect à la poignée : le débit de vapeur s'ajuste selon le type de sol - Bouton "Boost Vapeur" - Filtre anti-calcaire - Réservoir lumineux - Tient 

debout et se coupe automatiquement en position vertical - Patin en microfibre et nylon. (Utilisé) 

 18  1136-103 / TEFAL INGENIO Batterie de cuisine 4 pièces en aluminium de coloris iron, comprenant : 1 poêle wok 28 cm + 1 sauteuse 24 cm + 1 

poêle 28 cm + 1 poignée basic noir. Revêtement intérieur et extérieur : céramique. Tous feux dont induction. Fabriction française.(Poêle de 28 cm 

abimée sur le côté) 

 19  1136-300 / TEFAL Faitout 24 cm Just Brownie + couvercle - 4.7 litres - Matériau : aluminium - Revêtement antiadhésif très résistant - Tous feux 

sauf induction.      (Micro-rayures sur le faitout) 

 21  1136-184 / CREALYS Cocotte fonte d'acier émaillée ovale "Gourmet Onyx" 9 litres - Longueur : 37 cm - 8 à 10 personnes Extérieur Noir Intérieur 

Noir émaillé Tous feux dont induction. ( Emballage manquant) 

 22  1136-113 / CREALYS Cocotte fonte d'acier émaillée ovale "Grand Chef Rubis" Longueur : 37 cm - 9 litres - 8 à 10 personnes Extérieur Rouge 

flamme Intérieur émaillé Crème Tous feux dont induction. (Corps + couvercle écaillé) 

 23  1136-101 / CREALYS Cocotte fonte d'acier émaillée ovale "Grand Chef Rubis" Longueur : 37 cm - 9 litres - 8 à 10 personnes Extérieur Rouge 

flamme Intérieur émaillé Crème Tous feux dont induction.  (Couvercle écaillé légèrement) 

 24  1136-157 / TEFAL Talent Poêle 20 cm tous feux dont induction TEFAL Talent Poele 20 cm - Coloris : Noir - Matériau : aluminium ? Revêtement 

extérieur : antiadhésif gris anthracite ? Revêtement intérieur : Titanium haute résistance ? Fond aluminium épais une excellente diffusion de la 

chaleur ? Technologie Thermo-Spot - Tous feux dont induction ( cabossée) 

 25  1136-197 / EVOLUTION Poêle 30 cm en aluminium épaisseur 2.5 mm - Revêtement anti-adhérsif - Semelle inox - Poignée bakélite - Compatible 

lave-vaisselle - Idéale pour une meilleure cuisson grâce à la répartition de la chaleur - Tous feux dont induction. ( déformée) 

 26  1136-186.1 / TEFAL Set de 2 poêles en aluminium de coloris noir et des diamètres de 20 et 28 cm. Compatibles au lave-vaisselle et tous feux 

dont induction. Revêtement anti-adhésif très résistant pour une cuisine au quotidien plus saine et sans ajout de matières grasses. Poeles 

déformées 
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 27  1136-156 / TEFAL Talent Poele 28 cm - Coloris : Noir - Matériau : aluminium ? Revêtement extérieur : antiadhésif gris anthracite ? Revêtement 

intérieur : Titanium haute résistance ? Fond aluminium épais une excellente diffusion de la chaleur ? Technologie Thermo-Spot - Tous feux dont 

induction. ( cabossée) 

 28  1136-148 /  TEFAL Talent Poele 24 cm - Coloris : Noir - Matériau : aluminium ? Revêtement extérieur : antiadhésif gris anthracite ? Revêtement 

intérieur : Titanium haute résistance ? Fond aluminium épais une excellente diffusion de la chaleur ? Technologie Thermo-Spot - tous feux dont 

induction ( cabossée) 

 29  1136-208 / TEFAL  Set de 2 poêles en aluminium de coloris noir et des diamètres de 20 et 28 cm. Compatibles au lave-vaisselle et tous feux dont 

induction. Revêtement anti-adhésif très résistant pour une cuisine au quotidien plus saine et sans ajout de matières grasses (Accidentées) 

 30  1136-186 / TEFAL Set de 2 poêles en aluminium de coloris noir et des diamètres de 20 et 28 cm. Compatibles au lave-vaisselle et tous feux dont 

induction. Revêtement anti-adhésif très résistant pour une cuisine au quotidien plus saine et sans ajout de matières grasses. (Accidentées) 

 31  1136-561  /  Evolution casserole 16 cms tout feux dont induction ( déformée) 

 32  1136-144 / TEFAL IT'S TIME Batterie de cuisine set de 3 pièces tous feux sauf induction Batterie de cuisine comprenant : 3 poêles 20/24/28 - 

Matière : aluminium - Anti- adhésif - Coloris : noir. 

 33  1136-182 / TEFAL Ingenio open émail poêle 27 grill - Matériau : aluminium - Revêtement extérieur : haute résistance garanti longue durée - 

Revêtement intérieur : antiadhésif - Fond : nouvelle sérigraphie fond Diffusal. Tous feux sauf induction.(Manque la grille) 

 34  1136-188 /  TEFAL Poêle 28 cm Ingenio Talent Induction - Materiau : aluminium - Revêtement exterieur : antiadhésif noir - Revêtement interieur : 

antiadhésif Top Coat Titanium Pro - Fond sur disque inox - tous feux dont induction - Nettoyage facile - Livrée sans poignée 

 35  1136-213 / EVOLUTION Poêle de 24 cm en aluminium épaisseur 2.5 mm - Revêtement anti-adhésif - Semelle inox -- Poignée bakélite - 

Compatible lave-vaisselle - Idéale pour une meilleure cuisson grâce à la répartition de la chaleur - Tous feux dont induction. ( déformée) 

 36  1136-76 /  TEFAL Casserole 20 cm Just Brownie - Matériau : aluminium - Revêtement antiadhésif très résistant - Tous feux sauf induction. 

(Rayées) 

 37  1136-139 /  TEFAL Talent Poele 20 cm - Coloris : Noir - Matériau : aluminium ? Revêtement extérieur : antiadhésif gris anthracite ? Revêtement 

intérieur : Titanium haute résistance ? Fond aluminium épais une excellente diffusion de la chaleur ? Technologie Thermo-Spot - Tous feux dont 

induction    (Accidentée) 

 38  1136-179 /  TEFAL Talent Poele 24 cm - Coloris : Noir - Matériau : aluminium ? Revêtement extérieur : antiadhésif gris anthracite ? Revêtement 

intérieur : Titanium haute résistance ? Fond aluminium épais une excellente diffusion de la chaleur ? Technologie Thermo-Spot - tous feux dont 

induction (Accidentée) 

 39  1136-215 /  TEFAL Talent Poele 28 cm - Coloris : Noir - Matériau : aluminium ? Revêtement extérieur : antiadhésif gris anthracite ? Revêtement 

intérieur : Titanium haute résistance ? Fond aluminium épais une excellente diffusion de la chaleur ? Technologie Thermo-Spot - Tous feux dont 

induction. (Accidentée) 

 40  1136-349 / ETERNAL ETF 2017 hachoir viande Hachoir à viande - Simple et facile d'utilisation - Puissance maximale du moteur : 900 W - 

Broyeurs 3 diamètre : 3, 5 et 7 mm - Poussoir, ustensile à saucisses et à kebab en plastique - Broyeurs amovibles - Plateau à viande et entonnoir 

en aluminium - Blocage en cas de problème 

 41  1136-419 / Kenwood HM530 Batteur - Puissance : 280 W - 2 fouets en acier inoxydable - 2 crochets en acier inoxydable - 5 vitesses + Pulse - 

Système de rangement des fouets et crochets - Clip range cordon - Coloris blanc et gris 

 42  1136-413 / KITCHENAID 5JE Presse Agrumes - Accessoire pour KITCHENAID 5K45SSEWH - Permet de réaliser rapidement des jus d?agrumes 

frais - Vitesse 6 préconisée 

 43  1136-258 / RoyaltyLine 4 Couteaux Céramique Set de couteaux céramique noir avec support métal (4 pièces) Inclus: 1 couteau chef 15cm, 1 

couteau utilitaire 13cm, 1 couteau 10cm, 1 couteau 7,5cm, Bonus: Eplucheur, Support métal.  (Manque un couteau office) 

 44  1136-326 / MOULINEX LM9011B1 Soup&Co Blender chauffant - Bol inox - Capacité utile blender : 1.8L - 5 vitesses - 4 lames - Fonction Pulse - 3 

programmes : velouté ( 25 min) / mouliné (35 min) / Autoclean (1min) - Puissance : 1100W (Traces d'utilisation) 

 45  1136-388 / BOSCH MCM42024 Robot Multifonction - Puissance : 800W - Bol mélangeur : 2.3L - Bol mixeur : 1.25L - Presse-agrumes - Batteur à 

blancs - 4 inserts à raper et à émincer (fin/épais) - Pétrin - Variateur électronique - Tiroir range-accessoires - Coloris : "red diamond" / silver. 1bol 

plastique cassé. 

 46  1136-362 / Robot pâtissier - CONTINENTAL EDISON CERP530W Puissance 530W - Bol en acier inoxydable 3,5L - 10 vitesses + fonction Pulse - 

Accessoires : pétrin, mélangeur batteur, fouet, couvercle - Pieds ventouses - Coloris : Blanc 

 47  1136-391 / Blender TECHWOOD TBLI365 Blender - Capacité 1,5L - Bol en verre transparent gradué - 2 Vitesses + Impulsions - Couteau à 6 

Lames - Fonction glace pilée - Puissance : 500W 

 48  1136-368 / Cafetière MOULINEX PRINCIPIO PROGRAMMABLE FG262810 Capacité : 10 à 15 tasses - Porte-filtre Pivotant - Niveau d'eau visible 

- Système anti-gouttes - Arrêt automatique - Interrupteur On/Off. Traces. 

 49  1136-344.1 / SEVERIN RG 9640 Appareil à raclette / Pierrade Puissance 1400W - Capacité 8 poêlons anti-adhésifs - Surface de cuisson 

combinée - Pierre naturelle de cuisson pour une cuisson saine et sans graisse - Plaque de cuisson anti-adhésive - Voyant lumineux - Thermostat 

réglaable 

 50  1136-344 / SEVERIN RG 9640 Appareil à raclette / Pierrade Puissance 1400W - Capacité 8 poêlons anti-adhésifs - Surface de cuisson combinée 

- Pierre naturelle de cuisson pour une cuisson saine et sans graisse - Plaque de cuisson anti-adhésive - Voyant lumineux - Thermostat réglaable 

 51  1136-269 / ROYALTY LINE Ménagère 24 pièces en acier multicolore Ménagère en acier inoxydable 24 pièces composée de 6 couteaux à steak, 

6 cuillères à soupe, 6 fourchettes et 6 cuillères à dessert. Ménagère haute qualité et multicolore. Compatibilité lave-vaisselle. 

 52  1136-106 / TEFAL Ingenio 5 Batterie de cuisine de 10 pièces en aluminium composé de 2 poêles 22/26 cm, 2 casseroles 16/18 cm, 2 couvercles 

hermétiques 16/18 cm, 2 couvercles verre 16/18 cm avec bouton fixe, spatule longue Bienvenue noire et une poignée amovible de coloris noir. 

Revêtement anti-adhésif pour une résistance naturelle. Compatibles tous feux dont induction (2 poêles déformées) 

 53  1136-397 / Robot pâtissier - CONTINENTAL EDISON CERP530W Puissance 530W - Bol en acier inoxydable 3,5L - 10 vitesses + fonction Pulse - 

Accessoires : pétrin, mélangeur batteur, fouet, couvercle - Pieds ventouses - Coloris : Blanc 

 54  1136-374 / Robot multifonction - TECHWOOD TRO-6066 Puissance 400-600W - Blender : Bol gradué de 1,2L - Mixeur : Bol gradué de 1,4L - 2 

vitesses + fonction impulsion - Interrupteur de sécurité - Lames blender et accessoires en acier inoxydable - Eléments interchengeables : couteau 

à mixer ou à pétrir, à hacher, Râpe, Eminceur - Spatule plastique - Coloris : BNoir ( Produit taché) 

 55  1136-426 / PHILIPS HR7776/90 Avance Collection Robot Multifonction + Pétrin - 12 vitesses + Pulse - Capacité du bol en ingrédients secs: 3.4 L 

- Blender : 1.5L - Large cheminée de remplissage - Accessoires : Couteau / Disques / Râpe / Crochet de pétrissage / Presse-agrume / Double 

fouet - Puissance : 1000W 
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 56  1136-412 / HARPER Friteuse 3.3L HDF3001R Thermostat réglable - Filtre anti-odeur et anti-émanation de vapeur - Cuve et résistance de chauffe 

amovibles - Couvercle, cuve et panier lavables au lave-vaisselle - Protection contre la surchauffe 

 57  1136-417 / KENWOOD AT641 Centrifugeuse -Accessoire adaptable sur robots KENWOOD Chef et Major - Large cheminée - Gobelet de 1 litre - 

Capacité de 500 g de fruits et légumes - Entièrement démontable 

 58  1136-421 / Expresso combiné cafetière - DELONGHI BCO 260CD.1 Machine à expresso Pompe - Puissance 1750 watts - Interrupteurs avec 

témoins lumineux - Pompe 15 bars - Réservoir d?eau 1,2 litres - Buse vapeur ?CAPPUCCINO SYSTEM? - Sole chauffante - Porte filtre pivotant - 

Système anti-gouttes - Coloris noir. (Socle plastique angle avant gaughe éclaté) 

 59  1136-372 / Machine à expresso - Delonghi EC 5.1 Machine à Expresso - Pression 3.5 bars - Capacité : jusqu?à 4 tasses de café - Adaptateur 2 

tasses - ?Cappuccino System? - Émission de vapeur réglable - Verseuse graduée en verre - Bouchon de sécurité - Interrupteur On/Off avec 

témoin lumineux de fonctionnement - Bac égouttoir amovible - Arrêt Automatique - Coloris noir. (Traces d'utilisation) 

 60  1136-377 / KRUPS YY1301FD Nespresso U Pure Pression 19 bars - Système Auto position 3 tailles : Ristretto / Espresso / Lungo - Réservoir 

d?eau amovible avec poignée : 0.7L - Bac à capsules usagées : 12 - Porte tasse aimanté multipositions - Mise en veille Auto - Coloris : Crème. 

(Manque bouchon de réservoir d'eau) 

 61  1136-370 / WHITE&BROWN FA832 Fashion Cafetière filtrante programmable - Départ différé jusqu?à 24h - Capacité : 1,2 l - Nombre de tasses : 

12 - Filtre permanent - Plaque chauffante - Système anti-goutte - Niveau d?eau visible - Longueur du cordon : 75 cm. Déballée. 

 62  1136-415 / PHILIPS Senseo Original HD7817/62 Fonctionnement simple et rapide : 1 ou 2 tasses en mois d'une minute - Arrêt manuel de la 

préparation ou automatique après 30s - Une couche de crème délicieuse - Coloris : Noir Carbone 

 63  1136-336 / CONTINENTAL EDISON CEMF35B Minifour électrique 35L - Rôtissoire à Chaleur tournante - Thermostat 100 à 235°C - Puissance 

1500 W - Tournebroche intégré - Poignée de porte inox - Lumière intérieure - Grille + lèchefrite lavable lave-vaisselle - Coloris Noir et silver.  (Vitre 

de porte à refixer/recoller + rayures + petit choc à l'arrière) 

 64  1136-444 / CONTINENTAL EDISON CEMF55B Mini-four - 55 L - Thermostat réglable jusqu'à 250°C - Puissance de grill 2000 W - Chaleur 

tournante - Accessoires rôtisserie - Grille et lèchefrite - Minuterie - Dimensions du produit : 59,7 x 38,5 (P) x 41,2 (H) cm - Coloris noir - 

 65  1136-367 / CONTINENTAL EDISON CEMF58B Mini four Mini four 58L - Fonction auto-nettoyage - Puissance du gril 2000W - Température 

réglable de 100 à 230° - Fonction tournebroche - Chaleur tournante - Minuterie 60 minutes - Eclairage intérieur - Accessoires = Grille, plaque de 

cuisson, broche à rôtir, poignée - Finition noire. 

 66  1136-435 / WHIRLPOOL AMW433IX Micro-ondes encastrable - Capacité : 22L - 5 niveaux de puissance - Jet Defrost - Jet Start - Minuterie : 30 

minutes - Sécurité enfant - Horloge 24h - Plateau tournant ø 25 cm - Coloris : Inox (Cabosses à l'arrière + cabosse sur le bandeau à gauche) 

 67  1136-464 / CONTINENTAL EDISON CEMF35B Minifour électrique 35L - Rôtissoire à Chaleur tournante - Thermostat 100 à 235°C - Puissance 

1500 W - Tournebroche intégré - Poignée de porte inox - Lumière intérieure - Grille + lèchefrite lavable lave-vaisselle - Coloris Noir et silver 

 68  1136-356 / Centrale vapeur - A&C HOME CV280 Violet Puissance 2800 W - 4.5 bar - 120g/min -Cuve amovible 1.2L permettant de recharger 

l?eau pendant l?utilisation - Temps de chauffe 1min - Témoin de vapeur prête - Voyant de réservoir d'eau vide - Bouton marche/arrêt - Régulateur 

de vapeur - Thermostat réglable - Fonction anticalcaire - Fonction pressing - Chaudière en aluminium - Système de vapeur continue - Semelle en 

céramique - Vapeur verticale - Poignée ergonomique. ( Traces d'utilisation) 

 69  1136-365 / PHILIPS GC9545/02 PerfectCare Silence Centrale Vapeur - Jusqu'à 6,5 bars de pression - Vapeur en continu jusqu'à 120 g/min - Effet 

pressing 360 g/min - Easy De-Calc - OptimalTemp : la combinaison idéale entre vapeur et température - Semelle SteamGlide - Technologie Silent 

Steam. Traces d'utilisation. Trace noire. 

 70  1136-400.1 / DOMENA CD220 Centrale vapeur - Pression instantanée équivalente à 6.5 Bar - Autonomie illimitée - Débit vapeur : 200g/min - 

Semelle exclusive Domena «Céranium» - Système exclusif de captation active du calcaire - Prête en 90 sec - Auto-Stop - Poignée de transport - 

Plaque repose-fer amovible 

 71  1136-400 / DOMENA CD220 Centrale vapeur - Pression instantanée équivalente à 6.5 Bar - Autonomie illimitée - Débit vapeur : 200g/min - 

Semelle exclusive Domena «Céranium» - Système exclusif de captation active du calcaire - Prête en 90 sec - Auto-Stop - Poignée de transport - 

Plaque repose-fer amovible. Sans carton d'origine 

 72  1136-360 / PHILIPS Perfectcare Viva GC7035/ Fer à grand réservoir - Un seul réglage optimal pour tous vos vêtements - Débit vapeur jusqu'à 

120g/min - Jusqu'à 5bars de pression - Semelle SteamGlide Plus - Système anticalcaire - Grand réservoir fixe 1.7L - Fer léger - Fonction pressing 

- Temps de chauffe : 2 min. Traces d'utilisation 

 73  1136-420 / Domena FG Duo Centrale vapeur - Puissance : 2200 W - 5 bars - Débit vapeur de 180 g/min - Autonomie illimitée - Préchauffage 90 

secondes - Système de captation active du calcaire - Technologie «Easy Temp» - Semelle «Céranium» - Repassage double action 

 74  1136-390 / CALOR GV8335C0 Pro Express Turbo Anticalc Centrale vapeur - Pression : 5 bar - Vapeur continue : 120 g/min - Pressing : 210 

g/min - Vapeur variable - Autonomie : Illimitée - Défroissage vertical - Semelle Ultragliss® Turbo - Réservoir : 1.8L - Lock system - Mode Eco - 

Puissance : 2200W. Cassé au niveau du collector anti tache 

 75  1136-118 / Machine à gazéifié l'eau Sodastream Cool comprenant : 1 bouteille de CO2 pour environ 60 litres de boissons - 1 bouteille en 

plastique 1 litre. (Utilisé) 

 76  1136-110 / SODASTREAM Mega Pack DYNAMO Rouge Une machine Dynamo rouge + 1 cylindre de CO2 permettant de réaliser jusqu?à 60L de 

boissons gazeuses + 1 bouteille sodastream grand modèle Fuse de gazéification réutilisable en PET 1L (sans BPA) + 1 bouteille sodastream petit 

modèle Fuse de gazéification réutilisable en PET 0,5L (sans BPA) + 2 concentrés 375ml (cola + limonade) soit 18 bouteilles sodastream grand 

modèle.  (Petit éclat sur la machine + manque le concentré de sirop) 

 77  1136-263 / SODASTREAM Mega Pack COOL TITAN Une machine Cool Titan comprenant + 1 cylindre de CO2 permettant de réaliser jusqu?à 

60L de boissons gazeuses + 2 bouteilles sodastream petit modèle Fuse de gazéification réutilisable en PET 0,5L (sans BPA) + 1 concentré cola 

500 ml                                                                                                                                    (Manque 1 petite bouteille 0,5l + la bouteille de Cola) 

 78  1136-284 / SODASTREAM Mega Pack COOL TITAN Une machine Cool Titan comprenant + 1 cylindre de CO2 permettant de réaliser jusqu'à 60L 

de boissons gazeuses + 2 bouteilles sodastream petit modèle Fuse de gazéification réutilisable en PET 0,5L (sans BPA) + 1 concentré cola 500 

ml. (Manque une petite bouteille 0,5l et la bouteille de concentré de Cola) 

 79  1136-289 / SODASTREAM Mega Pack COOL TITAN Une machine Cool Titan comprenant + 1 cylindre de CO2 permettant de réaliser jusqu'à 60L 

de boissons gazeuses + 2 bouteilles sodastream petit modèle Fuse de gazéification réutilisable en PET 0,5L (sans BPA) + 1 concentré cola 500 

ml  (Manque la bouteille de gaz et la bouteille de concentré de Cola) 

 80  1136-301 / SODASTREAM Mega Pack DYNAMO Rouge Une machine Dynamo rouge + 1 cylindre de CO2 permettant de réaliser jusqu?à 60L de 

boissons gazeuses + 1 bouteille sodastream grand modèle Fuse de gazéification réutilisable en PET 1L (sans BPA) + 1 bouteille sodastream petit 

modèle Fuse de gazéification réutilisable en PET 0,5L (sans BPA) + 2 concentrés 375ml (cola + limonade) soit 18 bouteilles sodastream grand 

modèle (Manque le socle + abimé à l'arrière + sale + manque petite bouteille) 
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 81  1136-357 / Dolce Gusto Piccolo Anthracite Krups YY2283FD Puissance : 1500 W - Pression : 15 bars - Système de chauffe : Thermoblock - 

Capacité réglable - Réservoir d'eau amovible : 0.6 L - Tiroir récolte gouttes amovible - Mise en veille : 5 min. Dosettes manquantes 

 82  1136-447 / DELONGHI BCO 260CD.1 Machine à expresso Pompe - Puissance 1750 watts - Interrupteurs avec témoins lumineux - Pompe 15 

bars - Réservoir d?eau 1,2 litres - Buse vapeur ?CAPPUCCINO SYSTEM? - Sole chauffante - Porte filtre pivotant - Système anti-gouttes - Coloris 

noir. (Cassé au niveau du socle côté expresso) 

 83  1136-427 / Delonghi ESAM 3200.S EX1_S11 Machine à expresso - Broyeur intégré - Pression : 15 bars - Puissance : 1450 W - Niveau de 

mouture réglable - Choix d-utilisation : café en grain ou café moulu - Contrôle électronique de la température - -Cappuccino System- - Arrêt 

automatique - Réservoir d-eau amovible 1.8 l - Rinçage et détartrage en programmes automatiques - Repose tasse - Grille égouttoir amovible - 

Mode Eco - Interrupteur général 

 84  1136-355 / Machine à expresso - BOSCH Tassimo Vivy T12 Jaune TAS1256 Puissance 1300W - Pression 3.3 bars - Entièrement automatique - 

Technologie T DISC - Personnalisation de la boisson avec le mode manuel - Pas de temps de préchauffage 

 85  1136-339 / Delonghi EC191CD Machine à expresso - Puissance : 1100 W - Pression : 15 bars - Bouton unique de sélection - Système d?auto-

amorçage - Cappuccino System - Porte-filtre "Super créma" compatible pour 1 ou 2 tasses - Émission de vapeur réglable - Grille égouttoir 

amovible -Tasse mouture incorporé - Réservoir d?eau transparent capacité 1 L - Couleur : Bleu nuit 

 86  1136-380 / Cuiseur Vapeur - BRAUN Tribute Collection FS 3000 Puissance 850W - 2 grands paniers universels - Turbo Vapeur en 45s - Minuterie 

avec arrêt automatique - Rangement simplifié - Sans BPA - Capacité de chaque panier : 3,1L, panier pour le riz : 2L - 2 egouttoirs - Compatible 

lave-vaisselle. Emballage abimé 

 87  1136-369 / Grille-pain - MORPHY RICHARDS Plum Accents 44747 9 vitesses de chauffe - Tiroir ramasse-miettes profond et amovible - Fonction 

décongélation - Fonction réchauffage - Bouton d'interruption - Fentes à largeur variable - Corps et boutons en inox ultra résistant - Pieds anti-

dérapants - Range-cordon 

 88  1136-381 / TECHWOOD TGP266 Grille pain - 1 Fente large - Parois froides - Ejection automatique et manuel - Contrôle du brunissage du pain - 

Tiroir ramasse miettes - Range cordon sous l?appareil. Emballage abimé 

 89  1136-438 / MORPHY RICHARDS Chroma Noir M221152E Grille-pain - Variateur électronique de dorage - Programmes de décongélation et de 

réchauffage - Bouton d'interruption - Extra élévation - Largeur variable - Tiroir ramasse miettes - Pieds anti dérapant 

 90  1136-347 / TRIOMPH ETF 1767 Gaufrier 3 en 1 - 3 plaques interchangeables - Revêtement anti-adhésif - Pieds anti-dérapant - Témoins lumineux 

contrôlés par thermostat - Finition peinture argent.                                                                                                                                     (Traces 

d'utilisations) 

 91  1136-392 / TECHWOOD TGD 018 Grille viande et panini - Doubles Plaques de grill anti adhésives - Grill supérieur basculant - Thermostat 

automatique avec protection thermique - Récupérateur de graisse (inclus) 

 92  1136-432 / TECHWOOD TB1625 Bouilloire sans fil - Capacité : 1.6L - Socle 360° - Résistance électrique cachée - Protection anti-chauffe sans 

eau - Fond intérieur en acier inoxydable - Protection Thermique - Arrêt automatique à ébullition 

 93  1136-363 / H.KOENIG BO17 BOUILLOIRE ELECTRIQUE 1.2 LITRES 2200W - Capacité : 1.2L - Puissance : 2 200W - Couvercle articulé - 

Niveau d?eau visible - Interrupteur Marche/Arrêt - Arrêt automatique - Corps en acier inoxydable. Emballage abimé 

 94  1136-378 / PHILIPS HD4622/20 Bouilloire - Capacité : 1,25L - Indicateur 1 tasse - Socle 360° sans fil - Pieds antidérapants - Remplissage facile 

par le bec verseur - Couvercle à ouverture large - Couvercle articulé - Arrêt automatique - Filtre anticalcaire - Système de sécurité à 4 positions - 

Coloris : métal brossé. Traces d'utilisation 

 95  1136-428 / Centrale vapeur - PHILIPS SpeedCare GC 6621/20 Puissance 2400W - 4,3 bar - Débit vapeur continu 100g/min - Effet pressing 

140g/min - Défroissage vertical - Semelle en céramique - Réservoir 1,2L - Temps de chauffe 2min - Système anti-calcaire intelligent - Rappel de 

détartrage 

 96  1136-379 / H.KOENIG V5I CENTRALE VAPEUR 2400W ANTHRACITE Centrale vapeur - Pression : 3.5 bars - Puissance : 2400W - Débit vapeur 

: 90g/min - Autonomie illimitée - Grande capacité du réservoir d?eau 1,7 L - Vapeur verticale - Semelle en acier inoxydable 18/10 - Poignée de 

portée de l?appareil - Coloris : Grise 

 97  1136-351 / Centrale vapeur CONTINENTAL EDISON ST6090B Centrale vapeur - Débit vapeur : 60/90 gr - Autonomie illimitée - Spray vapeur - 

Défroissage vertical - Filtre anti-calcaire - Réservoir amovible : 1.7L - Semelle anti-adhésive - Puissance : 2200W 

 98  1136-459 / ROWENTA DW6010D1 Fer à repasser - Vapeur variable : 0/40 g/min - Pressing : 180 g/min - Puissance : 2400W - Réservoir : 300 ml 

- Défroissage vertical - Eco Steam System - Gâchette vapeur Eco - Système anti-calcaire intégré - Pointe Précision.  (Semelle du fer abimée) 

 99  1136-442 / Easy Pressing Calor GV5227C0 Centrale vapeur - Pression vapeur : 4,3 bars - Puissance : 2135 W - Autonomie : 1h30 - Vapeur en 

continu : 95 g/mn - Défroissage vertical - Temps de chauffe : 8 min - Semelle Ultragliss Diffusion - Système anti-calcaire : Cuve inox - Capacité du 

réservoir : 1 L - Interrupteur on/off. (Utilisé - eau dans le réservoir) 

100  1136-448 / CALOR GV5245 Autonomie : 1h30 - Pression vapeur : 4,5 bars - Vapeur en continu : 90g/min - Vapeur variable - Défroissage vertical - 

Système Easycord - Réservoir : 1L - Compartiment de rangement des cordons - Lock system : arceau de maintien du fer - Position éco - Coloris : 

violet 

101  1136-354 / DELONGHI Mini-four EO12012W  - Volume : 12L - 3 fonctions : convection, grill,+ position maintien au chaud - Thermostat réglable de 

60 à 220°C - Minuterie 120mn - Revêtement intérieur PTFE - Indicateur lumineux « four prêt » - Accessoires : grille 

102  1136-337 / TEFAL RE128012 Colormania Raclette - 6 coupelles ovales profondes avec revêtement anti-adhésif - Plaque gril amovible - Indicateur 

Thermo-Spot® - Socle en thermoplastique - Rangement cordon sous le socle.                                                                                                     

(Emballage très abimé) 

103  1136-384 / TEFAL PY559312 CREP PARTY COLORMANIA Crêpière électrique - Surface de cuisson : 6 crêpes (diam 12cm) Plaques : anti-

adhésives Prométal / dimensions 40.6 x 27.5 cm - Indicateur thermo-spot - Contour thermoplastique - Rangement accessoires. ( Socle fémé) 

104  1136-395 / Domoclip DOM331 Crêpière grand format (34cm) - Thermostat réglable - Témoins lumineux de chauffe et de fonctionnement - Plaque 

aluminium anti adhésive - Base détachable pour un nettoyage facile - Sécurité anti-surchauffe - Accessoires inclus : 1 répartiteur de pâte en T et 2 

moules silicone à poser sur la crêpière pour créer des mini crêpes en forme de c?ur ou d'étoile.Sans carton d'origine 

105  1136-396 / WHIRLPOOL AMW433IX Micro-ondes encastrable - Capacité : 22L - 5 niveaux de puissance - Jet Defrost - Jet Start - Minuterie : 30 

minutes - Sécurité enfant - Horloge 24h - Plateau tournant ø 25 cm - Coloris : Inox. Léger choc en dessous 

106  1136-333 / WHIRLPOOL AMW733IX Micro-ondes encastrable - Capacité : 31L - 8 niveaux de puissance - Jet Defrost - Jet Start - Réchauffage 

automatique - Minuterie : 90 minutes - Sécurité enfant - Horloge 24h - Plateau tournant ø 32,5 cm - Coloris : inox 

107  1136-431 / WHIRLPOOL AMW703IX Micro-ondes Encastrable - Capacité : 31L - Préconisation de température - Fonction : Jet Defrost / Jet Start - 

Puissance Micro-Ondes : 1000W - Emission d'ondes 3D System - Porte abattante repose plats - Coloris : Inox anti trace. (Choc facade - joint 

plastique bas cassé + fond légèrement cabossé) 
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108  1136-310 / Continental Edison Hotte tiroir CEHT440R Hotte tiroir - Recyclage - Débit d'air max : 440 m3/h - 2 puissances - Niveau sonore : 57 dB 

- Filtre charbon - 2 lumières - 2 moteurs - Coloris Blanc 

109  1136-434 / WHIRLPOOL AKR441IX Hotte visiere Hotte - 60 cm - Débit d-air maximum : 550 m3/h - Débit d'air minimum 190 m3/h - 3 Vitesses 

d'aspiration - Lampes 2 x 40 w - Évacuation - Recyclage - Filtres à graisse métalliques lavables au lave-vaisselle - Bandeau de commande en 

façade - Coloris Inox.  (Filtre à charbon cassé) 

110  1136-313 / CONTINENTAL EDSION CEHC440W Hotte visière blanche Hotte visière - Largeur 60 cm - Débit maximum 440 m3/heure - Eclairage 

halogène - Niveau sonore 73 dB - Filtre à charbon - Filtre aluminium - Coloris blanc - 

111  1136-452 / WHIRLPOOL AKR770IX Hotte groupe filtrant - Extracteur - Dimensions 52,4 x 29,2 cm - 2 moteurs - Débit 500 m3 / h - Filtres à 

graisse métalliques - Sélecteur à 3 vitesses d?aspiration pré-réglées - Niveau sonore maximal 67 dB - Coloris inox. (filtre à charbon désolidarisé) 

112  1136-350 / CONTINENTAL EDISON CECTG5FIX Table gaz 5 foyers Table de cuisson Gaz - 70 Cm - 5 Foyers dont 1 de 3600 W - Sécurité gaz 

par thermocouple - Manettes Frontales - Allumage 1 main - Puissance gaz totale 11100W - Grilles en Fonte - Boutons Silver - Niche 

d'encastrement 56*49 cm - Inox 

113  1136-335 / Robot cuiseur multifonction - H.KOENIG HKM1028 Puissance : moteur 600W - Puissance : chauffe 1300W - Puissance : maximum 

1400W - Bol en acier inoxydable de 2L - Températures : de 0 à 120°C - Vitesses : de 1 à 9 - Fonction turbo - Pieds anti-dérapant - Accessoires 

inclus : pichet, cuiseur vapeur, couvercle anti éclaboussure, papillon, protège lames, tasse de mesure, panier, spatule et livret de recettes.(Traces 

d'utilisation) 

114  1136-387 / CONTINENTAL EDISON CEMF46W Mini-four Mini four - 46 L - Chaleur tournante - Grill - Convection - Puissance : 1800 W - 

Eclairage intérieur - Rôtisserie - Tournebroche intégré -Thermostat réglable jusqu'à 230°C - Minuterie - Coloris blanc -Emballage abimé 

116  1136-342 / Injecteur-extracteur - VAX Multivax 7151 Puissance 1500W - Dépression 25Kpa - Débit d'air 37Dm3/s - Réservoir eau propre 4L - Bac 

de récupération 8L - Niveau sonore 89dBA - Aspiration des liquides - Détache tapis, moquette, tissus d'ameublement, intérieur de voiture - 

Nettoyage sols durs - Technologie Dual V - Accessoires : Tête Spinscrub, Tête Hydrodry, mini tête tissus, brosse meuble, suceurs long et court, 

Turbo-brosse, mini turbobrosse, shampoing.   (Traces d'utilisation) 

117  1136-325 / Black et Decker SVFV3250LR Aspirateur balai - Technologie cyclonique - Autonomie : 25 min -Capacité du bol : 450 ml - Support de 

charge : à poser au sol - Indicateur lumineux de charge - Temps de charge : 4 h - Flexible de 60 cm avec brosse rétractable / embout suceur / 

brosse spécial animaux adaptables 

118  1136-320 / Aspirateur balai - DYSON V6 Up Top 2 modes de puissance : 28 ou 100 AW - Temps de charge : 3h30 - Autonomie : 20 min brosse 

passive, 17 min brosse active - Technologie 2 Tier Radial - Brosse large motorisée - Moteur numérique Dyson Digital V6 - Vidange rapide et 

hygiénique - Long tube détachable en aluminium - Accessoires: brosse pour surfaces en hauteur, accessoire combiné et long suceur - Station 

murale incluse (Utilisé & abimé) 

119  1136-314 / Aspirateur balai - DYSON V6 2 modes de puissance : 28 ou 100 AW - Temps de charge : 3h30 - Autonomie : 20 min brosse passive, 

17 min brosse active - Technologie 2 Tier Radial - Brosse compacte motorisée - Moteur numérique Dyson Digital V6 - Vidange rapide et 

hygiénique - Long tube détachable en aluminium - Accessoire combiné et long suceur - Station murale incluse  (Traces d'utilisation & abimé) 

120  1136-340 / Aspirateur balai - VAX Floormate Cordless HF85-FM- Lave, brosse et sèche les sols - Sans fil - Autonomie 30 min - Technologie 

SpinScrub : brosses tournant en sens inverse - Double réservoir TwinTank : eau propre 2,7L, eau sale 1,5L - Recharge rapide en 3h - Batterie 

LithiumLife - Station de chargement - Brosse spéciale sols durs + 250ml de détergeant Floor to Floor 

121  1136-460 / SHARK NT225 Balai vapeur - Nettoie, désodorise et désinfecte sans aucun détergent - Lingette microfibre - Prêt en 30 secondes - 

autonomie 25 min - Remplissage du réservoir possible à tout moment - 2 lingettes microfibres fournies - Cordon d'alimentation extra-long : 5 m - 

Puissance :1 550 W 

122  1136-451 / Nettoyeur vapeur - POLTI VAPORETTO Forever Express Puissance 1500W - Pression 4.5 bars - Autonomie illimitée - Débit vapeur 0 

à 100g/min - Chaudière en acier inox - Bouchon de sécurité - Voyant vapeur prête - Commande vapeur à la poignée avec sécurité enfant - Voyant 

"manque d'eau" - Flexible avec commande vapeur, Brosse large pour sols avec clips serpillère, 2 tubes prolongateurs, Accessoire lave vitre, 

Petite brosse, Buse 120°, Petite brosse, Bonnette, Serpillère.                                                                                                                                                 

(Traces d'utilisations) 

123  1136-332 / Nettoyeur vapeur - DIRT DEVIL AQUAclean multifonct Nettoyeur vapeur à main détachable - Débits vapeur et détergent variables - 

Fonction boost - 1600W - Température vapeur 100°C - Temps de chauffe 20s - Autonomie env. 30min - Capacité réservoir eau 280ml, détergent 

150ml - Tête triangulaire brosse intégrée - Adaptateur tapis/moquette, 2 chiffons, brosse ronde métallique, brosses rondes synthétiques, buses à 

jet, spatule, raclette - Blanc et bleu.(Traces d'utilisation) 

124  1136-462 / Aspirateur 2 en 1 : à main et balai Bleu et Silver - Continental Edison CEVC627XA Aspirateur à main / balai - Puissance : 500 W - 

Capacité : 1 litre - Classe énergétique : A - Niveau sonore : 85 dB - Puissance d'aspiration : 15 KPA - Poids: 1.43kg - Tube télescopique en 

aluminium 

125  1136-309 / Aspirateur sans sac - OCEANIC VC10WBA Puissance 700W - Classe énergétique A - Efficacité sols durs B - Efficacité tapis/moquette 

D - Niveau sonore 78dB - 18.72 kPa - Coloris : Blanc 

126  1136-330 / Aspirateur sans sac - DYSON DC 33 Cleaning Plus Puissance 840W - Classe énergétique A - Efficacité sols durs A - Efficacité 

tapis/moquettes D - Qualité filtration de l'air A - Niveau sonore 84 dB - Consommation annuelle 28 kWh/annum - Technologies Radial Root 

Cyclone et Ball - Rejette un air plus pur - Hygiénique et rapide à vider - Petit suceur et accessoire 2 en 1, porte accessoires détachable sur le tube 

- Nouvelle brosse double position.  (Emballage ext très abimé) 

127  1136-375 / Aspirateur Robot SIMMONS TRC40 Aspirateur Robot - Fonctions : aspirateur + serpillière - Autonomie : 30/40 min - Capteurs 

d'obstacles - Filtre HEPA aspirant - Clapet de maintien au sol - Lingette pour parquet ou carrelage. Traces d'utilisation 

128  1136-375.1 / Aspirateur Robot SIMMONS TRC40 Aspirateur Robot - Fonctions : aspirateur + serpillière - Autonomie : 30/40 min - Capteurs 

d'obstacles - Filtre HEPA aspirant - Clapet de maintien au sol - Lingette pour parquet ou carrelage 

129  1136-430 / Aspirateur Robot e.ziclean® ULTRA SLIM RED V2 Aspirateur robot le plus fin au monde - Couleur rouge - Batterie lithium - 

Performant sur tous les sols - Idéal 90 m2 - Autonome - Détecteur de vide et d'obstacles - Fluide et sécurisé - Bac à poussière d'une grande 

capacité avec système de vidange hygiénique.  (Traces d'utilisation) 

130  1136-436 / Aspirateur robot NEATO Robotics XV Signature Aspirateur robot - Vision à laser et quadrillage de la pièce - Aspire près des murs et 

dans les coins - Programmation facile pour les nettoyages quotidiens - Fonctionne sur tous types de sols - 1 Filtre haute performance - Murs 

virtuels.(Bruyant et peu d'autonomie de batterie) 

131  1136-308 / H.Koenig Aspirateur robot SWR28 3 modes Autonomie : 90 min - Station de charge - Mur virtuel - Télécommande - 2 brosses de 

nettoyage - 1 serpillière  (Traces d'utilisation) 
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132  1136-418 / E.ZICLEAN aspirateur robot Slim Serie  - Réservoir : 250 mL - 3 modes de nettoyage - Détection des obstacles - Détecteur de vide - 

Double brosses latérales - Retour en station - Moins de 65 dB - Temps de nettoyage : 60 min - Temps de rechargement : 240 min - Filtre Hepa - 

Mopping - Serpillère 

133  1136-361 / Aspirateur sans sac 1000W Continental Edison  - Classe d'efficacité énergétique : B - Efficacité moquette : D - Efficacité sols lisses : B 

- Niveau sonore : 80 dB - Puissance : 1000 W - Qualité de filtration de l'air : G - Brosse double position - Capacité : 4L - Dépression 21kpa - Débit 

d'air 1,8 m3/min - Couleur : argent et orange. ( emballage abimé 

134  1136-376 / Aspirateur sans sac - OCEANIC VC10RBA Puissance 700W - Classe énergétique A - Efficacité sols durs B - Efficacité tapis/moquette 

D - Niveau sonore 78dB - 18.72 kPa - Coloris : Rouge 

135  1136-338 / Aspirateur sans sac - OCEANIC VC10WBA Puissance 700W - Classe énergétique A - Efficacité sols durs B - Efficacité tapis/moquette 

D - Niveau sonore 78dB - 18.72 kPa - Coloris : Blanc 

136  1136-371 / Aspirateur eau et poussière - EWT Compact 10 P Puissance 1000W - Capacité de cuve 10L - Longueur de câble 2.5m - Longueur 

flexible 1.2m - 2 rallonges PVC - Bec fente - Bec principal avec brosse / raclette - Bec avec brosse amovible - Filtre mousse - Pochette filtrante - 

Ø 35 mm - Emplacement pour accessoire. ( emballage abimée) 

137  1136-463 / Samsung VCMA15QS Aspirateur sans sac - Classe d'efficacité énergétique : G - Efficacité moquette : F - Efficacité sols lisses : D - 

Niveau sonore : 84 dB - Puissance : 1500 W - Qualité de filtration de l'air : C - Technologie Cyclone Force - Technologie Twin Chamber : 

puissance d'aspiration durable et optimale - Réservoir facile à vider, capacité : 1.5L - Brosse double position - Accessoire 2-en-1 

138  1136-353 / KÄRCHER Aspirateur eau-poussière MV 2 Kärcher offre l?appareil d?entrée de gamme le plus puissant de sa catégorie, adapté pour 

résoudre de façon optimale tous les problèmes de nettoyage, qu?il s?agisse de poussières ou de liquides. Le partenaire idéal pour le nettoyage 

de l?intérieur de votre véhicule, de votre hall 

139  1136-399 / OCEANIC DWJ528 Nettoyeur vapeur - Capacité : 1.5L - Pression : 3.5 / 4.5 bars - Débit vapeur : 38 g/min - Puissance : 1500W - 

Accessoires. 

140  1136-385 / OCEANIC DWJ528 Nettoyeur Vapeur Nettoyeur vapeur - Capacité : 1.5L - Pression : 3.5 / 4.5 bars - Débit vapeur : 38 g/min - 

Puissance : 1500W - Accessoires 

141  1136-422 / Aspirateur - ROWENTA Silence Force Compact Ivoire Puissance : 2100W - Efficacité énergétique : A - Efficacité sols durs : B / Tapis 

et moquette : D - Niveau sonore dB(A) 69 - Qualité de l'air à la sortie : C - Capacité : 3.5L - Filtre HEPA 12 - Variateur de puissance électronique - 

Brosse Ergo Comfort Haute Performance - Accessoires : Brossette ameublement, Suceur fente - Type de sac Wonderbag : Original (3 couches) 

142  1136-341 / Aspirateur Cyclonique sans sac - TRIOMPH ETF 1565 Aspirateur sans sac - Puissance : 1000W - Classe efficacité énergétique : D - 

Classe efficacité sol : C, tapis/moquette : E - Puissance accoustique :Traces d'utilisation + tuyau fendu) 

144  1136-414 / DOMENA CS3 Nettoyeur vapeur - Débit vapeur de 120 g/min - Pression : 4.5 bars - Autonomie illimitée - Réservoir : 1.2L - Cassette 

anticalcaire déminéralisante intégrée - Temps de chauffe : 3 min - Accessoires : Grande brosse rectangulaire / Raclette à vitres / Buse à jet 

concentré avec brossette amovible / Coude de raccord pivotant / 1 chiffonnette rectangulaire 

145  1136-445 / POLTI VAPORETTO VT950 Nettoyeur vapeur - Puissance 2000W - Pression 4 bar - Débit vapeur : 100gr/mn - Capacité cuve : 1.3L - 

Température vapeur chaudière : 135°C - Pressostat - Bouchon de sécurité - Flexible avec poignée pistolet encastrable et sécurité enfant - Rayon 

d?action 7- 8 m                                                                                                                                                                   (Les accessoires se 

déboitent lors de l'utilisation) 

146  1136-319 / DYSON V6 FLUFFY Aspirateur balais - 2 modes de puissance : 28 ou 100 AW - Temps de charge : 3h30 - Autonomie : 20 min brosse 

passive, 16 min brosse active - Technologie 2 Tier Radial - Brosse rouleau Fluffy - Moteur numérique Dyson Digital V6 - Vidange rapide et 

hygiénique - Long tube détachable en aluminium - Accessoire combiné et long suceur - Station murale incluse (Rayures sur le rouleau) 

147  1136-389 / Aspirateur - ROWENTA SILENCE FORCE 4A ORANGE RO64 Puissance (W) : 750 (=2200) - Efficacité énergétique : A - Efficacités 

Moquette / Sols lisses : A / A - Qualité de l'air en sortie A - Niveau sonore dB(A) 66 - Consommation annuelle moyenne (KWh/an) 28 - Filtration 

Sac Hygiène Plus (4 couches dont 1 HEPA)/ Mousse/HEPA permanent. Traces d'utilisation 

148  1136-455 / Aspirateur - DIRT DEVIL Rebel74 HE DD7274-0 Puissance 700W - Classe énergétique A - Efficacité sols durs A - Efficacité 

tapis/moquette D - Qualité filtration de l'air A - 25,8kWh/annum - Niveau sonore 80dB - Capacité 2L - Filtre HEPA13 - Accessoire 3 en 1 clipsable 

- Coloris : Blanc polaire. (Pb de tuyau qui se déboite ) 

149  1136-449 / SIEMENS LB55564 Hotte Groupe Filtrant 53cm Hotte Groupe Filtrant - 53 cm - Mode évacuation ou recyclage - Débit d'air max de 

650 m³/H - Commutateur à curseur avec variation de puissance à 4 vitesses dont 1 intensive - Eclairage 2 Lampes - 2 Moteurs - Niveau sonore 

de 50 à 70 dBa - 2 Filtres à graisses métalliques - Coloris Gris métallisé 

150  1136-454 / CONTINENTAL EDISON CERTT91W Réfrigérateur 1 porte - Table top - Volume 91 Litres (83+8) - Froid statique - Classe énergétique 

A+ - Largeur 44.5 cm - 1 clayette verre - Dégivrage semi-automatique - Coloris blanc - 

151  1136-485 / DELSON Pack Guitare Folk Montana noir + accessoire Ce pack est composé d'une guitare folk Montana de coloris noir, accordeur 

électronique WST-550G, 1 stand pliable en housse GS-30, 1 jeu de corde folk, 1 sangle de guitare et 3 médiators. Livré avec 1 housse de 

transport. Table en épicéa. Dos, manche, éclisse en érable. Idéal pour les débutants.  (Choc base guitare : éclat sur la table bas droit) 

152  1136-146 / Petit djembé du Sénégal en teck - Monté avec une peau de chèvre - Corde normale - Diamètre 230-250 mm - Hauteur 370-410 mm 

(Base cassée) 

153  1136-102 / FINLANDEK Tableau multi panneaux Zen 150x80 cm Ähtäri Tableau imprimé sur toile de coton 200 gr. Agrafé sur châssis en MDF 

d'une épaisseur de 2 cm.  (Emballage très abimé) 

154  1136-517 / Cric 4x4 - Capacité 3000 kg - Grande capacité de levage de 1 mètre - Outils robuste et polyvalent - Idéal pour lever 4x4 - Hauteur de 

levage : de 160 mm à 1000 mm - Hauteur du produit : 1,2m 48? - Vendu à l'unité 

155  1136-516 / Porte bicyclette attelé ""Alu atlas Evolution" 

156  1136-505 / STORMER Casque Jet Pearl Us Casque moto scooter jet Pearl Us - 1100 gr - Tissu hypo-allergénique - Boucle micrométrique.  (Petit 

éclat de peinture derrière le casque) 

157  1136-514 / NOX Casque Intégral Repstyle - Casque intégral N301 repstyle noir jaune - Coque Polycarbonate - Visière solaire intégrée - 

Fermeture : Boucle micrométrique. Livré avec un écran clair- 1450 grs - Norme ECER22-05 

158  1136-521 / AMX Casque Cross Enfant 505 Dragon Noir/Rouge - Coque en polycarbonate injecté - Visière démontable - Fermeture : Boucles à 

clips -1100 gr - Norme ECER22-05. Erraflé sur le dessus du casque) 

159  1136-501 / Casque modulable noir brillant - poids : 1550 gr - Coque en polycarbonate - Tissu intérieur démontable et lavable - Ecran solaire 

rétractable - Boucle micrométrique 

160  1136-520 / NOX Casque modulable N964 Lines noir - Coque Polycarbonate - Livré avec un écran clair anti-rayure - Visière solaire intégrée - Livré 

avec un écran clair - Fermeture : Boucle micrométrique - 1700 grs - Norme ECER22-05 
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161  1136-513 /  Turbo Bike Concept Casque Modulable Gris Anthracite - Coque en ABS - Mentonnière Amovible - Double Ecran solaire - Tissu 

intérieur démontable et lavable - Fermeture : Boucles Micrométrique -1450 gr - Norme ECER22-05 

162  1136-503 / Casque Cross N311 noir mat - Ecran clair + lunette solaire intégrée - Cagoule OFFERTE 

163  1136-508 / NEXX Casque Jet SX10 SWITX Blanc Rouge Casque jet blanc rouge - Ecran clair démontable + visière solaire fumée 80% - 1200 gr - 

Boucle micrométrique 

164  1136-509 / NOX Casque jet N240 Noir/Gris - Coque en polycarbonate injecté - Mousses partiellement amovibles - Tissus traités antibactériens - 

Dégagement oreilles - Fermeture : Boucle micrométrique - 1000 gr - Norme ECER22-05 

165  1136-519 / Casque intégral 304A TORONTO noir mat - Lunette solaire extra fumée rétractable - 1500 grs 

166  1136-253 / COGEX 25 pièces avec porte-outils et organiseur - 1 caisse à outil en plastique avec porte outil amovible - Organiseur quincaillerie 

amovible sur le couvercle, cadenassable - Dimensions 470 x 270 x 230 mm (Petit côté explosé) 

167  1136-224 / TRAVEL ONE Sac de Voyage à Roulettes Un Compartiment HANTON 87 cm Bordeaux et rose Sac de voyage trolley 2 roues en 

polyester de coloris bordeaux et rose. Double anse de portée avec empiècement scratch. Poignée de portage latérale. Ouverture zippée double 

curseur. Poignée télescopique en aluminium. Un compartiment principal avec une poche frontale zippée. Dimensions : 87x32x31 cm. (traces de 

salissure) 

168  1136-229 / JEAN-LOUIS SCHERRER Sac de Voyage Trolley JAJ 2 Roues 70 cm Marine Sac de voyage trolley 2 roues en polyester de coloris 

marine. Système trolley en aluminium avec bouton poussoir ajustable en hauteur. Deux anses. Ouverture zippée à double curseur. Un 

compartiment principal, une poche frontale zippée. Dimensions : 72x33x35 cm. ( manque emballage extérieur 

169  1136-111 / CITY BAG Valise Trolley 2 roues en ABS de coloris gris. Format cabine low cost. Système trolley avec bouton poussoir ajustable en 

hauteur. Poignées de portage latérale et supérieure. Ouverture zippée à double curseur + cadenas à combinaison intégré. Deux compartiments 

principaux dont un avec sangles de maintien et un avec un plateau séparateur zippé. Dimensions : 48x31x21 cm.  (Manque bouton pour vérifier le 

code de la valise) 

170  1136-286 / CABINE SIZE  Valise Trolley 4 roues en ABS de coloris argent. Format cabine low cost. Système trolley en aluminium avec bouton 

poussoir ajustable en hauteur. Poignée de portage supérieure. Ouverture zippée à double curseur. Deux compartiments principaux avec sangles 

de maintien sur les côtés. Dimensions : 32x45x20 cm.(Défaut de fabrication : les roues ne touchent pas toutes le sol) 

171  1136-254 / VISA DELSEY Valise Trolley 4 roues en polypropylène 66 x 47 x 27 cm violet. Format intermédiaire. Système trolley multi-positions. 

Une poignée haute et latérale intégrées, ouverture zippée + cadenas TSA. Double compartiments. (Tachée) 

172  1136-243 / KINSTON Set de 3 valises SILVER Collection Silver. Coloris : bleu. Set de 3 valises trolley 2 roues en toile à l'aspect satiné, signé 

Kinston. Coque semi-rigide. Dimensions : 50 / 60 / 70 cm. Trois formats : cabine, intermédiaire et maxi. 

174  1136-260 / CABINE SIZE Valise Trolley 4 roues en ABS de coloris bordeaux. Format cabine low cost. Système trolley en aluminium avec bouton 

poussoir ajustable en hauteur. Poignée de portage supérieure. Ouverture zippée à double curseur. Deux compartiments principaux avec sangles 

de maintien sur les côtés. Dimensions : 32x45x20 cm. 

175  1136-257 / JEAN-LOUIS SCHERRER Valise ABS 4 roues 66 cm Noir Valise Trolley 4 roues en ABS de coloris noir. Grand format. Système 

trolley en aluminium avec bouton poussoir ajustable en hauteur. Poignées de portage latérale et supérieure. Ouverture zippée à double curseur + 

cadenas à combinaison intégré. Aménagement intérieur dont un plateau de séparation qui se ferme avec une fermeture éclair. Une poche filet 

zippée et des sangles de maintien. Dimensions : 66x49x29 cm. (Rayé) 

176  1136-343 / CONTINENTAL EDISON 17MX34GB Micro-ondes Micro-ondes monofonction - Volume 20L - Contrôle mécanique - 6 niveaux de 

puissance - Eclairage intérieur - Diamètre plateau tournant : 24.5 cm - Coloris Noir. 

177  1136-366 / CONTINENTAL EDISON 17MX34GB Micro-ondes Micro-ondes monofonction - Volume 20L - Contrôle mécanique - 6 niveaux de 

puissance - Eclairage intérieur - Diamètre plateau tournant : 24.5 cm - Coloris Noir 

178  1136-443 / CONTINENTAL EDISON 17MX34GB Micro-ondes monofonction - Volume 20L - Contrôle mécanique - 6 niveaux de puissance - 

Eclairage intérieur - Diamètre plateau tournant : 24.5 cm - Coloris Noir. (Abimé - Porte en  haut à gauche par exemple) 

178,1 1136-565 / CONTINENTAL EDISON CE17MX34GM  Micro-ondes monofonction - Volume 20L - Contrôle mécanique - 6 niveaux de puissance - 

Eclairage intérieur - Diamètre plateau tournant : 24.5 cm - Coloris Blanc 

179  1136-393 / OCEANIC MO20W Micro-ondes Micro-ondes monofonction - Volume 20L - Contrôle mécanique - 6 niveaux de puissance - Eclairage 

intérieur - Diamètre plateau tournant : 24.5 cm - Coloris Blanc. Emballage abimé 

180  1136-398 / CONTINENTAL EDISON CE17MX34GM Micro-ondes monofonction - Volume 20L - Contrôle mécanique - 6 niveaux de puissance - 

Eclairage intérieur - Diamètre plateau tournant : 24.5 cm - Coloris Blanc. Emballage abimé 

181  1136-446 / CONTINENTAL EDISON 20UX08V Micro-ondes monofonction - Volume 20 L - 5 niveaux de puissance - 8 programmes - Affichage 

digital - Alarme fin de cuisson - Puissance max microonde 800W - Cavité peinte.   (Dessus cabossé sur l'arrière) 

182  1136-373 / CONTINENTAL EDISON 20UX08V Micro-ondes monofonction - Volume 20 L - 5 niveaux de puissance - 8 programmes - Affichage 

digital - Alarme fin de cuisson - Puissance max microonde 800W - Cavité peinte 

183  1136-328 / CONTINENTAL EDISON 23UX04 Micro-ondes monofonction - Capacité 23L - Contrôle électronique - Affichage LED - Programmes 

automatiques - Minuterie - Décongélation - 5 niveaux de puissance - Horloge - Sécurité enfant 

184  1136-423 / CE MO25SG13S Micro-ondes Combiné - Capacité : 25L - Puissance : 900W - Gril : 1000W - Fonctions : Gril / Convection - 6 niveaux 

de puissance - 8 programmes - Contrôle électronique - Plateau tournant : 31.5 cm - Coloris : Noir porte Miroir.                                                                                                                                                   

(Choc latéral avant droit) 

185  1136-315 / SAMSUNG MS23F301EFS Micro-ondes monofonction - Capacité : 23L - Contrôle électro-mécanique - Cavité Céramique Email - 

Puissance restituée : 800W - 6 niveaux - Plateau tournant 28.8cm - Minuteur 60 Mn - Horloge 12/24H - Rappel sonore en fin de cuisson - 

Accessoire Cocotte vapeur -- Coloris : Silver                                                                                                                                                                                                                         

(Choc dessus + rayures & décalage porte) 

186  1136-424 / SAMSUNG MS23F300EAWMicro-ondes monofonction - Capacité : 23L - Contrôle électro-mécanique - Cavité Epoxy - Puissance 

restituée : 800W - 6 niveaux - Plateau tournant 28.8cm - Minuteur 60 Mn - Horloge 12/24H - Rappel sonore en fin de cuisson -- Poignée Silver - 

Coloris : blanc.(Choc angle haut gauche) 

187  1136-425 / CONTINENTAL EDISON MO20UX59BI Micro-ondes intégrable - Capacité 20L - Puissance 800W - 5 niveaux de puissance - 8 

programmes - Plateau tournant : 27 cm - Affichage digital - Coloris Inox. (Choc dessus) 

188  1136-453 / Krups YY8125FD Expresso broyeur - Puissance : 1450 W - Système de chauffe : Thermoblock - Réglage force du café - Programmes 

de maintenance - Réservoir eau amovible - Pression : 15 bars - Buse vapeur - Capacité réservoir eau : 1.6 L - Capacité bac à grains : 500 g - 

Réglage finesse de la mouture - Réglage température d'eau - Auto-off - Coloris : Noir  (Traces d'utilisation) 
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189  1136-120 / FINLANDEK Set de 3 casseroles : 1 casserole de 16 cm - 1 casserole de 18 cm - 1 casserole de 20 cm - Matériau : aluminium - 

Revêtement anti-adhésif Les manches sont soft touch et non amovible - Tous feux dont induction.   (Ne fonctionne pas sur l'induction) 

190  1136-255 / BEURER TS26 Chauffe-matelas pour lits double - BSS (Système de Sécurité Beurer) - 3 niveaux de température éclairés - Dessus en 

polaire - Dessous en polaire - Unité de contrôle amovible - Lavable en machine jusqu'à 30°C 

191  1136-311 / Lisseur - L'Oréal Steampod Professionnel 2.0 Grand réservoir 225 ml - Haut débit de vapeur : 3.5g/min - Vapeur continue - Plaque 

revêtement anodisé et flottantes - Système de purification de l'eau - Thermostat 5 positions 140 à 210°C - Design ultra-ergonomique (Traces 

d'utilisation) 

192  1136-364 / Boucleur - BABYLISS Fashion Curl Secret C901PE Ros Système compact 100% automatisé - Revêtement céramique - Température 

variable 185 à 205°C - Temps de mise en forme 12 secondes - Le cheveu est chauffé autour du fer et dans un espace fermé ce qui fige 

davantage la mèche pour une plus longue tenue - Système alternatif. Traces d'utilisation 

193  1136-327 / Epilateur à lumière pulsée - BEURER IPL 10 000+ Durée de vie des flashs illimitée - une cartouche de 250 000 impulsions lumineuses 

incluse - Rapide : environ 26 min pour le corps entier - Surface XXL : 7cm² - Détection automatique du type de peau et du type de contact - 

Accessoire précision(Traces d'utilisation) 

194  1136-312 / PHILIPS HP8233 ThermoProtect Ionic Sèche-cheveux - Fonction ThermoProtect - Soin Ionique - 6 combinaisons vitesse/température 

- Touche turbo - Touche air froid - Concentrateur ultra-fin de 11 mm - Cordon d'alimentation 1,8 m - Anneau de suspension 

195  1136-416 / PHILIPS HP8233 ThermoProtect Ionic Sèche-cheveux - Fonction ThermoProtect - Soin Ionique - 6 combinaisons vitesse/température 

- Touche turbo - Touche air froid - Concentrateur ultra-fin de 11 mm - Cordon d'alimentation 1,8 m - Anneau de suspension 

196  1136-348 / Kit d'épilation - SIBEL épil'Hair Pro Peaux sensibles Simple d'utilisation - 1 chauffe cartouche électrique - 2 cartouches de cire - 1 

paquet de bande à épiler - 1 huile post épilation de 75 ml - Pour les peaux sensbles 

197  1136-439 / Tondeuse PHILIPS QG3321_16 Tondeuse à barbe et détails - Sabot à barbe et moustache - Utilisable sous l'eau - Tondeuse nez - 

Rechargeable : 35 min d'autonomie pour 10 h de charge - 18 hauteurs de coupe - Brossette de nettoyage 

198  1136-359 / Babyliss ST284PE Lisseur / Boucleur rotatif - 3 Plaques Sublim- touch - Plaque large et incurvée : 90x5mm - Cylindre rotatif : 27mm - 

2 sens de rotation - Température max 200°C - Température variable par molette : 11 positions - Ionic - 2 peignes ajustables - Cordon rotatif - 

Touche On/off - Arrêt automatique. 

199  1136-358 / CALOR SF3122C0 Fer à lisser - Revêtement : Kératine / Tourmaline - Plaque flottante - Température maxi : 230°C - Variateur de 

température 130°C à 230°C (5 positions) - Mise à disposition ultra rapide : 60 sec 

200  1136-345 / REMINGTON HC5810 Tondeuse cheveux - Moteur Pro puissant garanti 10 ans - Lames auto-affûtées revêtement Advanced Ceramic 

- 10 guides de coupe - Poignée anti-dérapante - Utilisation avec ou sans fil - Malette de rangement.                                                                                                                                 

(Malette cassée) 

201  1136-450 / Sèche cheveux pro ionic - Babyliss 6609E Sèche cheveux - Moteur Professionnel AC - Puissance : 2100 W - Vitesse d-air 95km/h - 

Fonction ionique - 6 vitesses/ températures - Touche air froid - Concentrateur fin 6x75mm - Filtre amovible - Anneau de suspension 

202  1136-206 / Support d'éclairage en céramique jusqu'à 200 W Lampe Wire Light Exo Terra avec douille en porcelaine résistante à la chaleur - Elle 

est conçue pour soutenir une puissance pouvant atteindre 25 W - Il est préférable de l'utiliser avec tous types d'ampoules incandescentes 

traditionnelles. Emballage abimé. 

203  1136-204 / MEISTER Boîte d'assortiment vis + chevilles 530g 

204  1136-152 / BLACK & DECKER Tournevis lithium 3,6V avec boite métal, 20 accessoires et renvoi d'angle Technologie lithium plus léger - Couple 

de serrage performant - Porte embout magnétique. ( boite abimée) 

205  1136-158 / Michelin Nettoyant Tissus Ecologique Entretien tissus et moquettes - Nettoie tous types de textiles - Séchage rapide - Spray 500ml - ( 

lot de 2) 

206  1136-189 / Destructeur d'odeurs écologique Michelin Laisse une senteur fraîche - Sa formule est élaborée avec des ingredients biodégradables - 

Spray 500 ml - Vendu à l'unité 

207  1136-214 / MICHELIN NETTOYANT JANTES Formule active surpuissante : nettoie et dégraisse en profondeur, mêmeles saletés les plus 

incrustées. Dissout et élimine les dépôts de plaquettes de frein, la graisse et les salissures de la route.Permet d'entretenir de façon durable et 

sans effort tous types de janteset enjoliveurs. 

208  1136-231 / RUBSON Mousse Expansive Mega 550ml Mousse expansive polyuréthane mono composante - Excellente adhésion sur la plupart des 

matériaux de construction à l?exception du polyéthylène, téflon et autres plastiques - Isolation thermique et phonique, remplissage de cavités et 

brèches - Résistance à l?humidité et au vieillissement - Application tous sens et sans gant 

209  1136-207 / RUBSON Mousse Expansive POWER 300ml - Excellente adhésion sur la plupart des matériaux de construction à l?exception du 

polyéthylène, téflon et autres plastiques - Isolation thermique et phonique, remplissage de cavités et brèches - Résistance à l?humidité et au 

vieillissement - Application tous sens et sans gant 

210  1136-151 / Verrou de sécurité COGEX - Diamètre : 23mm - Nombre de clés : 3 clés - Type de verrou : double entrée.( Emballage abimé)) 

211  1136-180 / WPRO CLD250 Détartrant Détartrant WPRO - 250 mL pour cafetières, expresso et bouilloires - 

212  1136-209 / RAPID 1600 agrafes VR22 vertes - Boite carton de 1600 produits - Agrafes grillage pour le fil de clôture 5-11mm - Pour pinces à 

grillage FP20 et FP222 (  Emballage abimé ) 

213  1136-230 / BOSCH Jeu Mini X-Line 15 pièces perçage & vissage 3 forets à matériaux (ø 5/6/8 mm) - 3 mèches à bois (ø 4/6/8mm)8 embouts de 

vissage (PH 1/2, PZ 1/2, plat 4/8, Torx 20/25) + Porte-embout magnétique ( emballage extérieur abimé) 

214  1136-199 /  Etui en Polyester - Coloris: Noir - Usage: Photo taille ultra-compact - Dimensions intérieures : 9,5 cm (hauteur) - 2,7 cm (épaisseur) - 

6,5 cm (largeur) - Passant ceinture - Renfort mousse - Filet intérieur pour ranger une carte mémoire. ( sans emballage) 

215  1136-228 / VISION Drap Housse 160x200cm ANTHRACITE - 2 personnes - Composition 100% coton - Tissage serré 57 fils/cm² - Lavable 40° - 

Teinture réactive - Bonnet de 25cm - Excellente résistance des couleurs au lavage ( déballé) 

216  1136-164 / SOLEIL D'OCRE Housse de chaise Panama 50 cm gris Housse de chaise 100% coton de coloris gris. Dimensions : 45x50x105 cm. 

Grammage : 180gr/m². Robuste, cette housse est idéale pour protéger ou décorer vos chaises. ( déballée) Lot de 2 

217  1136-169 / SOLEIL D'OCRE Housse de chaise Panama 50 cm gris Housse de chaise 100% coton de coloris gris. Dimensions : 45x50x105 cm. 

Grammage : 180gr/m². Robuste, cette housse est idéale pour protéger ou décorer vos chaises. ( déballée) Lot de 2 

218  1136-131 / TODAY Housse de clic-clac 135x195 cm chantilly , bande de socle fournie. Coins élastiqués. Lavage machine à 40°C. Blanchiment et 

nettoyage à sec interdits. Repassage au fer froid (110°). Séchage basse température (60° maxi). Cette housse donnera un aspect contemporain à 

votre intérieure. Dimensions : 135x195 cm. ( déconditionné) 

219  1136-200 / - - Voilage imprimé argent prêt à poser 140 x 240 . Lot de 2 

220  1136-172 / HELLO KITTY Tapis Rond et Rose  ( sans emballage) 
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221  1136-219 / PHILIPS EDF Lot de 5 ampoules spots LED GU10 5W équivalence 50W Faites des économies d'énergie avec PHILIPS et EDF ! Lot 

de 2 spots LED - Culot GU10 - 5W consommés - Equivalence incandescence 50W - Température de couleur : 3000°K - Blanc chaud - Allumage 

instantané - Durée 15000 heures. ( reconditionné) 

222  1136-153 / SYLVANIA Ampoule Crayon 118MM ECO 230V - Halogène - Culot R7s - Puissance 120W - Equivalence 150W ( traces d'utilidation). 

Lot de 2 

223  1136-159 /  Lot de 2 ampoules flamme LED - Culot E14 (petite vis) - 5,5W consommés - Equivalence incandescence 40W - Température de 

couleur : 2700°K - Blanc chaud - Allumage instantané - Durée 15000 heures. ( emballage descellé) 

224  1136-150 / AVIDSEN Combiné audio 2 fils Combiné audio 2 fils - Compatible avec les platines de rues multi-habitations réf 111100, 

111125,111126 

225  1136-162 / STRONG SRT 8202 Récepteur décodeur TNT HD terrestre - HDTV récepteur pour toutes chaînes et radios numériques en clair via 

antennes intérieure ou extérieure - Dolby® Digital Plus supporté - Tuner nouvelle technologie pour une excellente réception - Capacité mémoire 

1.000 chaînes - Port USB: pour enregistrement, lecture multimédia et mise à jour via périphérique de stockage USB  ( pas d'emballage d'origine) 

226  1136-155 / ETIGER Caméra de surveillance IP CAM2A Caméra IP Wi-Fi HD avec micro et LED infrarouges pour vision nocturne. " L'iSecurity+? 

vous permet d' accéder à l?ensemble des fonctionnalités de votre caméra. Résolution du capteur : 1600x1200 CMOS. Résolution vidéo jusqu?à 

1280x720p (H.264) et photo 1280x720px (JPEG). 8 LED infrarouges pour la vision nocturne. 

227  1136-132 / EXTEL Duo carillons sans fil 150 m LOOKIT Kit complet Carillon de porte avec 2 RECEPTEURS. "New Design" Transmission Radio 

et sans fil. Portée 150m en champ libre, fréquence radio 433,92 MHz. 1 Récepteur mobile de couleur NOIRE avec support pour fixation murale ou 

à poser sur une table (fonctionne avec 3 piles LR06 non fournies) + 1 Récepteur mobile de couleur BLANCHE et ENFICHABLE sur prise 230v ? 

avec FLASH lumineux de type XENON. Sonnerie avec volume réglable ou mode SILENCE, 6 mélodies au choix et musique personnalisable MP3 

avec câble USB fourni. Bouton d'appel blanc étanche IP44 avec témoin lumineux et visière de protection intégrée, alimenté par 1 pile CR2032 

fournie d'origine. Possibilité d'adjoindre un bouton d'appel supplémentaire pour une 2ème entrée ref: EMY 

228  1136-216 / ETIGER Sirène extérieure sans fil connectée par radio-fréquence 433MHz pour alarme ETIGER Secual Radio-fréquence : 433 MHz - 

Volume : 100dB - Lumière stroboscopique - Pile de secours incluse : 7,4V/800mA au lithium - Tension : DC12V - Courant en fonctionnement et en 

veille : < 300mA et < 2mA - Distance de transmission : > 80m - Conditions d?utilisation : -10°C à 55°C (humidité : 80%). (traces d'utilisation) 

229  1136-216.1 / ETIGER Sirène extérieure sans fil connectée par radio-fréquence 433MHz pour alarme ETIGER Secual Radio-fréquence : 433 MHz 

- Volume : 100dB - Lumière stroboscopique - Pile de secours incluse : 7,4V/800mA au lithium - Tension : DC12V - Courant en fonctionnement et 

en veille : < 300mA et < 2mA - Distance de transmission : > 80m - Conditions d?utilisation : -10°C à 55°C (humidité : 80%). 

230  1136-129 / Bluestork Caméra CLOUD Dome d?intérieur -  WiFi à vision nocturne, installation simplifié en 5 mn, La caméra s?utilise avec 

l?application BlueView P2P ® téléchargeable gratuitement sur l?AppStore et Google Play Store 

231  1136-161 / Bluestork Caméra CLOUD Dôme d?intérieur WiFi à vision nocturne, installation simplifié en 5 mn, La caméra s?utilise avec 

l?application BlueView P2P ® téléchargeable gratuitement sur l?AppStore et Google Play Store  ( traces d'utilisation) 

232  1136-166 / Détecteur autonome de fumée SITER GS506 10 ans NF CE EN14604 Détecteur prévu pour une utilisation domestique pour avertir en 

cas de formation de fumée ou de début d?incendie - Pièce : environ 30m² - Pile fournie - Alerte fin de vie de la pile - Alerte sonore : 85 décibels - 

Autonomie : 10 ans - Type de montage : plafonnier - Installation simple et rapide - Conforme à la norme NF/EN14604 ( sana emballage) 

233  1136-193 / ETIGER Détecteur de mouvement infrarouge sans fil. Lorsqu'un mouvement est détecté dans la pièce, ce détecteur de mouvement 

transmet à votre système d'alarme un signal qui donnera l'alerte.Lot de 2 

234  1136-194 / ETIGER Détecteur d'ouverture ESD3C - Associé aux centrales d'alarme, il assure la protection des entrées et des issues de votre 

habitation en détectant l'ouverture de la porte ou de la fenêtre sur laquelle il est placé. L'élément sécurité par défaut - Distance de transmission de 

80m sans obstacle. 

235  1136-510 / TAKARA RDU1540 Bluetooth / SD / USB / AUX (sans CD) - Puissance Max.: 4 x 45 W - Kit main libre GSM bluetooth (micro intégré à 

la façade) - Radio FM - Affichage numérique du nom de la station - Ports USB, AUX et lecteur SD en façade - Entrée RCA - Recherche 

automatique des stations avec présélections - Volume à encodage électronique 

236  1136-489 / Panasonic KX-TG1611FRH Solo Sans Répondeur Téléphone d?intérieur numérique sans-fil - Ecran rétro-éclairé - Compatible avec 

les box ADSL - Répertoire 50 noms et numéros - Affichage de l?heure - Fonction réveil - Autonomie en communication : 15 heures - GAP - 

Couleur : Noir  (Utilisé) 

237  1136-227 / PHILIPS Bluesky Détecteur Infrarouge Gris IP 44 2 en 1 : détecteur infrarouge BLUESKY de mouvement et crépusculaire. Montage 

mural, plafond ou angle. Angle de détection 360° et détection distance 0 - 8 M. Lux 5-1000. Allumage 1 à 15 minutes. Indice de protection 44 : 

résiste aux intempéries. Coloris: gris. ( Traces d'utilisation) 

238  1136-170 / Inovalley SM300 Silver Station météo Station Météo sans fil - Prévisions météo par icônes - Température et hygrométrie intérieure et 

extérieure - Tendance des pressions - Phase lunaire - Calendrier et horloge - Fonction réveil avec alarme 

239  1136-187 / Samsung Chargeur à Induction pour Galaxy S6, S6 ed Chargeur à induction Samsung EP-PG920IW blanc - Permet le chargement 

sans fil de la batterie du mobile- Entrée : 5V, 2A- Sortie : 5W- Connectique : Micro USB- Produit certifiée QI - Indicateur de l'état de chargement à 

LED - Coque à induction non fournie Atout - Compatible Galaxy S7 et S7 edge ( traces d'utilisation) 

240  1136-290 / La Crosse Technology WD9541 Station météo Station météorologique - Transmetteur extérieur de température - Prévisions Météo 

France sur 4 jours - VIGILANCE METEO: 3 niveaux de vigilance sont envoyés par METEO FRANCE (jaune - orange - rouge) - Mesure des 

températures intérieure et extérieure - Mesure de l'hygrométrie extérieure - Distance de transmission: 100 mètres en champs libre ( rayé) 

241  1136-223 / La Crosse Technology WD450 Station météorologique - Transmetteur extérieur de température - Réveil avec projection de l'heure - 

Quatre jours de prévisions météo via satellite et en exclusivité mondiale - Mesure de température intérieure et extérieure - Calendrier 

242  1136-492 / MyKronoz Montre Connectée ZeFit 2 Water Noir Grâce à ZeFit2 Water, analysez-vous 24h/24h! Ce bracelet donne non seulement 

l'heure mais compte aussi les pas, la distance parcourue, les calories brûlées et la durée du sommeil. Bénéficie d'un écran OLED - Compatible 

avec les appareils Bluetooth 4.0. (iOS (iPhone), Android et Windows Phone) 

243  1136-488 / Acer Liquid Z630 Silver Ecran 5.5" HD - Double Micro SIM - 4G - Android Lollipop 5.1 - Processeur Quad-Core 1.3Ghz - Appareil 

Photo 8mp - ROM : 16 Go / RAM : 2 Go - Extensible par Micro SD - Batterie 4000mAh - Bluetooth 4.0 - Wi-Fi - Kit d'aide Acer - Assistant Liquid - 

Quick Mode - Kids Center - AcerEXTEND - DTS Studio Sound? - son haute résolution - DAS : 0.428W/k. (Utilisé) 

245  1136-490 / Sony SmartBand SWR10 Bracelet d'Activité avec Connexion Bluetooth NFC Noir Bracelet connecté - Norme IP58: Etanche - Android 

4.4 - Bluetooth 4.0 - Connexion NFC - Application Lifelog qui enregistre et archive toutes vos activités physiques, sociales et vos divertissements - 

Application Smart connect - Bouton Life Bookmark - Contrôle de votre musique - 3 LED blanches - Autonomie: 5 jours - 2 bracelets: petit/grand - 

Compatible terminaux Xperia Android 4.4 Kit Kat - Couleur: Noir.  (Utilisé) 
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246  1136-490.1 / Sony SmartBand SWR10 Bracelet d'Activité avec Connexion Bluetooth NFC Noir Bracelet connecté - Norme IP58: Etanche - 

Android 4.4 - Bluetooth 4.0 - Connexion NFC - Application Lifelog qui enregistre et archive toutes vos activités physiques, sociales et vos 

divertissements - Application Smart connect - Bouton Life Bookmark - Contrôle de votre musique - 3 LED blanches - Autonomie: 5 jours - 2 

bracelets: petit/grand - Compatible terminaux Xperia Android 4.4 Kit Kat - Couleur: Noir.                                                                                                                              

(Utilisé) 

247  1136-487 / Nokia 105 Simple Sim Noir Ecran : 1.45?? LCD Transmissive, HighColor(16-bit/64k) - Connectivité : micro USB - Batterie 800mAh 

remplaçable - Lampe torche LED - Son et voix d'une grande clarté - Musique via Radio FM - SnakeXenziaet BubbleBash2 préinstallés sur votre 

mobile - DAS: 1.01W/kg (Utilisé) 

248  1136-212 / La Crosse Technology WD9541 Station météo Station météorologique - Transmetteur extérieur de température - Prévisions Météo 

France sur 4 jours - VIGILANCE METEO: 3 niveaux de vigilance sont envoyés par METEO FRANCE (jaune - orange - rouge) - Mesure des 

températures intérieure et extérieure - Mesure de l'hygrométrie extérieure - Distance de transmission: 100 mètres en champs libre 

249  1136-299 / La Crosse Technology WD4025IT-S-BL Station météo avec prévisions Météo France J+3 - Ecran LCD couleurs - Prévisions Météo 

France du jour et des 3 jours à venir, avec détail de la prévision par quart de journée - Températures intérieures et extérieures - Heure et date 

radio-pilotées par le signal Star Météo - Affichage au choix du calendrier jour / date ou des secondes défilantes - Alarme de réveil avec répétition 

(snooze) - Transmetteur 

250  1136-163 / Tapis Contour WC uni noir 45x45cm. Douceur d'intérieur thème vitamine. ( sans emballage) 

251  1136-185 / Tapis contour WC uni noir 45x45 cm . Douceur d'intérieur thème vitamine. ( sans emballage) 

252  1136-211 / SAVEL Protège Matelas Imperméable 140x190cm en éponge bouclette 100% Coton de première qualité et très absorbant avec 

traitement antibactériens Sanitized®- Constitue une barrière efficace anti-acariens - Forme drap housse - Bonnet jersey de 25cm. 

253  1136-178 / VISION Drap Housse 160x200cm  - 2 personnes - Composition 100% coton - Tissage serré 57 fils/cm² - Lavable 40° - Teinture 

réactive - Bonnet de 25cm - Excellente résistance des couleurs au lavage 

254  1136-217 / SOLEIL D'OCRE Cache sommier 100% polyester - Qualité microfibre - Grammage : 80gr/m² - Finition : plis creux - Volant : 35cm - 

Coloris : beige - Dimensions : 160x200cm. 

255  1136-145 / SOLEIL D'OCRE Cache sommier microfibre 140x190cm écru  - Grammage : 80gr/m² - Finition : plis creux - Volant : 35cm - Coloris : 

beige - Dimensions : 140x190cm.                                                                                                                                         (Emballage ouvert) 

256  1136-226 / TODAY Parure de couette DIAP NY 100% coton - 1 Housse de couette 220x240cm + 2 taies d'oreiller 63x63cm - Gris TODAY Parure 

de couette DIAP NY comprenant 1 housse de couette 220x240cm + 2 taies d'oreiller 63x63cm - Composition : 100% coton - Gris - Lavage à 40°C 

( auréole légère sur une taie) 

257  1136-221 / LOVELY HOME Parure de couette jaune 100% coton tissé serré 57 fils comprenant 1 housse de couette 200x200 cm et 2 taies 

d'oreillers 65x65 cm à volant plat piqué. Parure à fibre naturelle et de style contemporain. Lavage à 40°. Fabrication Française. ( défaut léger sur 

le dessus de la housse) 

258  1136-201 / VISION Parure de couette imprimée JULES 100% coton comprenant 1 housse de couette 220x240cm et 2 taies d'oreillers 65x65cm. 

Coloris : Gris - Lavage à 40°.( traces de pliures blanches et produit déballé) 

259  1136-225 / DAVID OLIVIER Housse Couette 220x240 Percale FUCHSIA 100% Coton 80 Fils Tissage serré ( taché) 

260  1136-225.1 / DAVID OLIVIER Housse Couette 220x240 Percale FUCHSIA 100% Coton 80 Fils Tissage serré 

261  1136-176 / LOVELY HOME Parure de couette CAMELLIA 100% coton - 1 housse de couette 220x240cm + 2 taies d'oreillers 65x65cm - 

Framboise et gris Parure de couette imprimée CAMELLIA 100% coton comprenant 1 housse de couette 220x240cm et 2 taies d'oreillers 

65x65cm. Coloris : Framboise et gris - Lavage à 40° ( pas d'emballage d'origine) 

262  1136-71 / Rideaux occultants 140x260 cm - 100% polyester - repassage superflu - Mer du sud - 1 effet paille de riz + 1 effet frappé 

263  1136-133 / Double rideau occultant n?ud 140x260cm Chocolat  en polyester . Idéal pour votre cuisine, salon et salle à manger. 

264  1136-174 / Double rideau occultant effet velours 140x260cm Taupe  ( déballé) 

265  1136-134 / BODUM Bocal PRESSO 0,25L bandeau en silicone vert citron Bocal hermétique en verre (Lot de 6) 

266  1136-191 / ROYALTY LINE Ménagère en acier inoxydable 24 pièces composée de 6 couteaux à steak, 6 cuillères à soupe, 6 fourchettes et 6 

cuillères à dessert. Ménagère haute qualité et multicolore. Compatibilité lave-vaisselle. 

267  1136-191,1 / ROYALTY LINE Ménagère en acier inoxydable 24 pièces composée de 6 couteaux à steak, 6 cuillères à soupe, 6 fourchettes et 6 

cuillères à dessert. Ménagère haute qualité et multicolore. Compatibilité lave-vaisselle. ( logo manquant sur une fourchette) 

268  1136-137 / GOUPILLON Embout en éponge naturelle résistante forme ? tulipe ? pour atteindre tous les recoins du biberon et assurer un 

nettoyage efficace et en douceur - Manche ergonomique - Rince tétine intégré, s?emboîte parfaitement dans le manche et garde sa forme initiale 

- 

269  1136-140 / VITILITY - Gobelet ErgoPlus - Blue Volume: 200 ml Poids: 66 gr Utilisable au micro-ondes Compatible avec lave-vaisselle Le gobelet 

Ergo Plus permet une meilleure tenue grâce à ses deux poignées; il est gradué 

270  1136-183 / Boîte à sucre CAFE COLOR en métal Boîte à sucre en métal de coloris violet et d'une dimension de 20x13x6.5 cm. ( cabossée) 

271  1136-202 / LAGUIOLE EVOLUTION Coffret 6 couteaux de table - Multicolore - Acier Inoxydable - Manche ABS bi-injection 

272  1136-190 / ARD'TIME Spatule Coudée 40cm de longueur 

273  1136-181 / LAPINS CRETINS Lot de 2 verres, 32,5 cl - Garçon et fille - Livré à l'unité. Emballage abimé 

274  1136-136 / Lot de 3 Chopes forme haute 35cl HYDRA HOME TO HOME 

275  1136-143 / CURVER Lot de 6 boîtes hermétiques (3x1,1L + 2x0,9L + 2,1 + 3,2L) - Coloris : bleu - Matière : polypropylène. ( sans emballage) 

276  1136-160 / PRADEL EXCELLENCE Set 4 Pièces Céramiques Set 3 Couteaux céramique lames noires + éplucheur - 1 couteaux office + fourreau 

- 1 couteaux cuisine + fourreau - 1 couteaux chef - manches soft touch noir 

277  1136-171 / PRADEL EXCELLENCE Set 4 Pièces Céramiques Set 3 Couteaux céramique lames noires + éplucheur - 1 couteaux office + fourreau 

- 1 couteaux cuisine + fourreau - 1 couteaux chef - manches soft touch noir ( emballage abimé) 

278  1136-195 / LAGUIOLE EVOLUTION Ménagère 24 pces DUO composée de 6 couteaux de table + 6 fourchettes de table + 6 cuillères à soupe + 6 

cuillères à café - manche noir - Acier inoxydable - Manche ABS avec logo - Panière fil de rangement. ( boite plastique cassée) 

279  1136-203 / Ménagère 24 pièces Troquet NOIR comprenant 6 couteaux de table + 6 fourchettes + 6 cuillères de table + 6 cuillères à café - 

Couverts pleine soie - Acier inox 18% - Polissage brillant - Manche polypro - Epaisseur : 1.5 mm 

280  1136-168 / PHILIPS Suspension CYPRESS LED chrome 1x4W 

281  1136-135 / Lampe "Touch" 3 intensités, chrome, abat-jour tissu noir - Forme : Cylindrique - Motif : Uni - Type d'alimentation : Electrique - Type de 

culot : E14 
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282  1136-100 / LAGUIOLE Ménagère de 113 couverts en coffret à tiroir en bois avec poignées en métal argenté. Composée de 12 couteaux, 12 

fourchettes, 12 cuillères à soupe, 12 cuillères à café, 12 cuillères à moka, 12 fourchettes à gâteaux, 12 couteaux à gâteaux, 12 fourchettes à 

poisson, 12 couteaux à poisson.                                                                                                                                                              (Caisse HS + 

Incomplet) 

283  1136-218 / Kit de déco sapin - 17 Pièces - Blanc et argent Kit de déco sapin - 17 Pièces - Blanc et argent - FICHE TECHNIQUE- Comprend 17 

éléments différents.- Un lot parfait pour disposer d'une décoration harmonieuse sur vot? Voir la présentation ( emballage abimé) 

284  1136-205 / 6 boules 60 mm blanches filet  ( une boule cassée) 

285  1136-165 / FORET ENCHANTEE Sapin de Noël Entrée de gamme 80 branches 90 cm blanc Sapin de Noël en plastique de coloris blanc, 

composé de 80 branches. Dimensions : 50x90 cm. 

286  1136-173 / Coffret Anniversaire 24 pièces Bleu Coffret comprenant tout le nécessaire pour une fête d'anniversaire d'enfant : 6 assiettes, 6 

gobelets, 6 chapeaux et 6 serviettes en papier.( emballage abimé). Lot de 2 

287  1136-282 / CEDO Abattant universel de qualité supérieure - Équipé d' un système innovant de fermeture en douceur - Confort d?utilisation pour 

toute la famille grâce à sa fonction frein de chute : plus de doigts d'enfant coincés et de chute bruyante - Montage rapide et sans outils - Fabriqué 

en Europe.  (La peinture du dessus de la lunette est rayée) 

288  1136-232 / GELCO DESIGN Abattant universel de toilette - frein de chute omega - Plastic thermodur - 

289  1136-196 / EVOLUTION Marmite / Faitout 28 cm + couvercle Marmite en aluminium épaisseur 2.5 mm - Revêtement anti-adhésif - Semelle inox - 

Poignée bakélite - Couvercle - Compatible lave-vaisselle - Idéale pour une meilleure cuisson grâce à la répartition de la chaleur - Tous feux dont 

induction. (Tordue) 

290  1136-352 / Robot pâtissier - CONTINENTAL EDISON CERP530W Puissance 530W - Bol en acier inoxydable 3,5L - 10 vitesses + fonction Pulse - 

Accessoires : pétrin, mélangeur batteur, fouet, couvercle - Pieds ventouses - Coloris : Blanc 

291  1136-321 / CONTINENTAL EDISON FR45IX Friteuse - Capacité huile : 4.5L - Capacité frites: 1,4 kg fraiches / 1.1 kg surgelées - Thermostat 

réglable - Élément chauffant immergé - Fonction Timer : 30 min - Hublot de contrôle (Cuve de la friteuse abimée + trace d'utilisation) 

292  1136-324 / TRIOMPH ETF1609 Friteuse - Cuve amovible avec revêtement antiadhésif : 2,5L - Puissance : 1800W - Parois froides - Pieds 

antidérapants - Couvercle amovible avec dispositif de verrouillage à ressort - Température réglable - Minuterie mécanique 30 min - Filtre anti-

odeur - Hublot de contrôle 

293  1136-456 / Friteuse - MOULINEX Easy Pro AM 101510 Puissance : 2100 W - Capacité en huile : 3L - Capacité frites surgelées/fraiches : 1kg - 

Capacité food : 1,2kg - Résistance immergée - 100% démontable - Compatible lave-vaisselle - Thermostat réglable - Cuve amovible émail - 

Couvercle avec poignée sécuritaire - Poignée de transport et de cuve.       (Poignée fendue) 

294  1136-331 / TRIOMPH ETF1459 Centrifugeuse - Réservoir à pulpe de grande capacité : 2 L - 2 vitesses - Large entrée du réservoir 75 mm - 

Puissance : 850W - Filtre, lame & revêtement en acier inoxydable - Système de sécurité - Cordon d?alimentation : 1.5 m 

295  1136-283 / TEFAL INGENIO 5 Batterie de cuisine set de 20 pièces tous feux dont induction Batterie de cuisine comprenant : 3 casseroles 

16/18/20 cm - 2 poêles 24/28 cm - 1 wok 28 cm - 4 couvercles hermétiques 16/18/20/24 cm - 1 sauteuse 24 cm - 1 cuillère - 1 spatule à crêpe - 1 

spatule longue - 1spatule à angle - 1 louche - 1 fouet - 1 couvercles antiprojection 20 à 24 cm - 2 poignées amovibles - Matière : aluminium - Anti-

adhésif - Coloris : noir.                                                                                                                                                                                                                                                

(Wok déformé) 

296  1136-323 / Robot pâtissier KENWOOD KMX 51 Robot "kMix" - Bol inox de 4.6 litres avec poignée - Variateur de vitesse 8 positions - Mouvement 

planétaire - Couvercle anti-projection - Puissance 500 watts - Coloris inox satiné et rouge.                                                                                                            

(traces d'utilisation) 

297  1136-266 / TEFAL INGENIO Set 8 pièces Céramique tous feux dont induction Set de 2 poêles 24/28 cm + 3 casseroles 16/18/22 cm + 1 spatule à 

angle + 1 spatule longue Enjoy + 1 poignée Ingenio basic gris souris. Gamme en céramique de coloris iron. Tous feux dont induction. Revêtement 

intérieur : antiadhésif. Compatibilité lave-vaisselle. Très résistant aux rayures et aux tâches. Fabrication française. (Manque les 2 poêles + 

manque la poignée + attache poignée cassé) 

298  1136-236 / COOL 6 Aquarium en verre 6,8 L Petit aquarium en verre tout équipé - Comprend un filtre, du gravier, de la nourriture, un traitement 

de l'eau, une plante plastique et un décor de fond 

299  1136-198 / Port Sacoche ordinateur 15.6'' Liberty - Coloris : noir - Nylon P840 - Un modèle au look sobre qui favorise la protection de votre PC 

grâce à un compartiment renforcé et l'aspect pratique avec de nombreux rangements ( taché) 

300  1136-512 / PIONEER TS-G173CI Haut-parleurs 2 voies séparées Haut-parleurs 2 voies séparéés - Membrane nouvelle génération: MICA - 

Impédance (Ohm) : 4 - Puissance nominale : 45W - Rendement : 91db - Réponse en fréquence : 30 - 28 000 Hz- Diamètre : 144 mm - Profondeur 

de montage : 46 mm - Livré avec daptateur de montage Renault & PSA.                                                                                                                                             

(Traces d'utilisation) 

301  1136-147 / OTIO Bloc prise encastrable pivotant 3x16A avec 2xUSB Bloc prise encastrable - Matière : inox - 3 prises 16A et 2 prises USB - Pour 

plan de travail cuisine et bureau. ( ouvert et rayé) 

302  1136-138 / BRENNENSTUHL Bloc multiprise Desktop-power 2 prises 1,8m hub 4 x usb 2 prises de courant 2P+T 16A/230V~ - 1m de câble de 

raccordement USB fourni - 4 ports USB 2.0 - Puissance maxi : 3500W 

303  1136-493 /  SAMSUNG BD-H8900 Lecteur Blu-ray 3D 4K / Enregistreur sur disque dur de 1 To - Double tuner TNT HD - WiFi - Upscalling 4K - 

Enregistrement HD jusqu'à 120 h - Compatible DLNA - Lecture multimédia USB - Formats Audio compatibles : Dolby Digital, Dolby Digital Plus / 

TrueHD, DTS Surround - Connectivité : Anynet+ (HDMI-CEC), USB HOST 2.0, Ethernet 

304  1136-494 /  SAMSUNG BD-H8900 Lecteur Blu-ray 3D 4K / Enregistreur sur disque dur de 1 To - Double tuner TNT HD - WiFi - Upscalling 4K - 

Enregistrement HD jusqu'à 120 h - Compatible DLNA - Lecture multimédia USB - Formats Audio compatibles : Dolby Digital, Dolby Digital Plus / 

TrueHD, DTS Surround - Connectivité : Anynet+ (HDMI-CEC), USB HOST 2.0, Ethernet.                                                                                                                              

(Manque cable RF) 

305  1136-498 /  Playstation 4 de 500 Go noire + 1 manette DualShock 4 noire. Châssis B. 

307  1136-483 / PANASONIC PMX100 Micro-Chaîne HiFi bluetooth NFC USB DLNA - USB DAC 192kHz/24 bits - Lecture des fichiers Audio Haute 

Résolution (FLAC, ALAC, ...) - Haut-parleurs 3 voies pour une meilleure restitution sonore - Compatible avec le système ALL Play (multiroom) - 

Bluetooth/NFC : musique sans fil - AirPlay pour une connexion avec les appareils Apple compatibles - DLNA pour vous permettre de diffuser votre 

musique 

308  1136-497 / Trust enceintes 2.1 Tytan Système d'enceintes 2.1 - Caisson de basses en bois - 2 satellites - Puissance totale de 60 W RMS (120 W 

en puissance de pointe) - Volume réglable sur fil avec prise écouteurs et connexion iPod/mp3 - Son de haute qualité aux basses profonde - 

Volume et basses réglables. 
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309  1136-322 / VOLTMAN - Radiateur Sèche-serviettes à fluide caloporteur 500W - Corps de chauffe en acier - Radiateur à tubes ronds - Thermostat 

électronique - Fil pilote 6 ordres - Régulation avec une précision de 0,5°C - Fonction marche forcée 2h - IP 24 - Classe II - CE - NF 

310  1136-429 / CARRERA CHAUFFAGE Radiateur Jarpa 2000W 2000W - Châssis en acier et carrosserie en verre de sécurité - Coeur de chauffe 

éléments en pierre - Thermostat électronique affichage digital - Réglage : 13°C à 30°C - Précision : 0,1°C - Protection anti-surchauffe intégrée - 

Support mural en H verrouillable pour un montage simplifié - Alimentation : 230V 50Hz  (Choc structure + rayures) 

311  1136-32 / FINLANDEK Chevet NATTÏ 2 tiroirs 42x56cm blanc NATTÏ Chevet muni de 2 tiroirs - Coloris : blanc - Matière : bois aggloméré - 

Dimensions du chevet : 42 x 56 x 43 cm - Poids : 15 kg - Dimensions des tiroirs : 35,5 x 33,9 x 13 cm 

312  1136-2 / FINLANDEK Chevet NATTI 42cm gris et blanc deux tiroirs. Il est réalisé en panneaux de particules et issu d'une fabrication européenne. 

Dimensions du chevet : 41,8 x 42,2 x 55,7 cm. Dimensions des tiroirs : 35,5 x 33,9 x 13 cm. 

313  1136-33 / FINLANDEK Chevet NATTI 42cm gris et blanc muni de deux tiroirs. Il est réalisé en panneaux de particules et issu d'une fabrication 

européenne. Dimensions du chevet : 41,8 x 42,2 x 55,7 cm. Dimensions des tiroirs : 35,5 x 33,9 x 13 cm. 

314  1136-12 / FINLANDEK Chevet NATTI 42cm noir muni de deux tiroirs. Il est réalisé en panneaux de particules et issu d'une fabrication 

européenne. Dimensions du chevet : 41,8 x 42,2 x 55,7 cm. Dimensions des tiroirs : 35,5 x 33,9 x 13 cm. 

315  1136-12.1 / FINLANDEK Chevet NATTI 42cm noir muni de deux tiroirs. Il est réalisé en panneaux de particules et issu d'une fabrication 

européenne. Dimensions du chevet : 41,8 x 42,2 x 55,7 cm. Dimensions des tiroirs : 35,5 x 33,9 x 13 cm. 

316  1136-4 / KIM Meuble à chaussures 60 cm décor chêne clair. Dispose de 2 abattants avec poignées en ABS. Ce meuble de rangement pourra 

contenir jusqu'à 12 paires de chaussures. Ferrures incluses pour une fixation au mur. Fabrication européenne. 

317  1136-10 /  LANA Colonne de salle de bain - Coloris rouge mat - Façades et caissons en panneaux de particules 16 mm mélaminés mats - 

Fabrication européenne - Dimensions colonne : 30x30x120 cm. 

318  1136-11 / LANA Colonne de salle de bain - Coloris gris mat - Façades et caissons en panneaux de particules 16 mm mélaminés mats - 

Fabrication européenne - Dimensions colonne : 30x30x120 cm. 

319  1136-245 / BJORN - Chaise de salle à manger - Chaise design scandinave nordique - Pieds hêtre naturel coque polypropylène - Assise 

confortable en mousse - Coloris : coque blanche pieds naturels - Hauteur assise : 42 cm - Dimensions : 61 x 48,3 x 82 cm 

320  1136-566 / BJORN - Chaise de salle à manger - Chaise design scandinave nordique - Pieds hêtre naturel coque polypropylène - Assise 

confortable en mousse - Coloris : coque blanche pieds naturels - Hauteur assise : 42 cm - Dimensions : 61 x 48,3 x 82 cm 

321  1136-567 / BJORN - Chaise de salle à manger - Chaise design scandinave nordique - Pieds hêtre naturel coque polypropylène - Assise 

confortable en mousse - Coloris : coque blanche pieds naturels - Hauteur assise : 42 cm - Dimensions : 61 x 48,3 x 82 cm 

322  1136-125 / Lampadaire trépied Sammas arch Rouge Lampadaire trépied - Projecteur photographe - Tôle et tube acier - Peinture époxy - Coloris : 

rouge 

323  1136-73 / BJORN Lot de 2 chaises scandinaves de salle à manger - Noire et pieds en hêtre naturel . Confortable et robuste à la fois, inspirée de 

la tendance scandinave nordique. Assise rembourrée de mousse polyuréthane 30kg/m3. Dimensions chaise : 57x48x82 cm. Dimensions de 

l'assise : 48x57x42 cm.  (Abimées : rayures + traces) 

324  1136-72 / BRASIL GRENADINE Hamac 160x130 cm. Les finitions à quatre coutures ainsi que le tissu extra-épais 400 g/m² garantissent une 

résistance accrue à la charge. 

325  1136-84 / 4 posters Vue urbaine nuit 

326  1136-75 / PSYK lLampadaire en métal et PVC, forme vague, chrome et blanc. 2 ampoules requises : Culot 27. Puissance maxi : 40 W. Voir nos 

propositions d'ampoules ci-dessous  (Abimé : quelques bosses) 

327  1136-237 / MOON Lot de deux Tabourets de bar MOON noir réglables - Structure métal chromé assise en ABS noir - Dimensions: 41,2 x 46 x 

76,5/97,5cm - Hauteur réglable de l'assise: 76,5 / 97,5cm. 

328  1136-74 / MOON Lot de 2 tabourets de bar rouges - Structure métal chromé assise en ABS rouge - Dimensions: 41,2 x 46 x 76,5/97,5cm - 

Hauteur réglable de l'assise: 76,5 / 97,5cm. 

329  1136-74.1 / MOON Lot de 2 tabourets de bar rouges  - Structure métal chromé assise en ABS rouge - Dimensions: 41,2 x 46 x 76,5/97,5cm - 

Hauteur réglable de l'assise: 76,5 / 97,5cm. 

330  1136-83 / MOON Lot de 2 tabourets de bar gris - Structure métal chromé assise en ABS gris - Dimensions: 41,2 x 46 x 76,5/97,5cm - Hauteur 

réglable de l'assise: 76,5 / 97,5cm. 

331  1136-238 / KIM Lot de 2 chaises design - Pied métal - revêtement pvc blanc - Dimensions : l 42 x p 41,5 x h 101 cm - à monter soi-même 

332  1136-238,1 / KIM Lot de 2 Chaises de salle à manger et salon blanches Lot de 2 chaises design - Pied métal - revêtement pvc blanc - Dimensions 

: l 42 x p 41,5 x h 101 cm - à monter soi-même 

333  1136-274 / KIM Lot de 2 chaises salle à manger bicolores Lot de 2 chaises design - Pied métal - revêtement pvc blanc et noir - Dimensions : l 42 x 

p 41,5 x h 101 cm 

334  1136-105 / KIM Lot de 2 chaises de salle à manger design - Pied métal - revêtement pvc noir - Dimensions : l 42 x p 41,5 x h 101 cm - à monter 

soi-même 

335  1136-276 / BLING lot de 2 chaises de salle à manger Strass noires Les chaises de salle-à-manger BLING (44x54x103cm) avec strass sont 

rembourrées de mousse et revêtues de simili noir. Le dossier est capitonné de strass sur l'avant et l'arrière. Les pieds sont en métal chromé pour 

une touche design et un rendu contemporain. Lot de 2 chaises à monter soi-même. 

336  1136-34 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires et grises  simili et aluminium - Design Structure en métal laqué gris aluminium. Assise 

et dossier en panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane (densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC noir et gris. Article non 

monté. 

337  1136-34.1 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires et grises  simili et aluminium - Design Structure en métal laqué gris aluminium. 

Assise et dossier en panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane (densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC noir et gris. Article 

non monté. 

338  1136-26 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger blanches et grises  simili et aluminium - Design Structure en métal laqué gris aluminium. 

Assise et dossier en panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane (densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC gris et blanc. Article 

non monté. 

339  1136-277 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires  simili et aluminium - Design Chaise de salle à manger Structure en métal laqué gris 

aluminium. Assise et dossier en panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane (densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC noir. 

Article non monté. 
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340  1136-273 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires  simili et aluminium - Design Chaise de salle à manger Structure en métal laqué gris 

aluminium. Assise et dossier en panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane (densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC noir. 

Article non monté. 

341  1136-273.1 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires  simili et aluminium - Design Chaise de salle à manger Structure en métal laqué 

gris aluminium. Assise et dossier en panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane (densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC noir. 

Article non monté. 

342  1136-43 / VOGUE Lot de 4 chaises de salle à manger noire LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, 

dimensions 43,5x52x96, coloris Noir 

343  1136-29 / CLARA Lot de 2 Chaises de salle à manger noires , structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC 

PU 70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm 

344  1136-14 / CLARA Lot de 2 Chaises de salle à manger marron, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC 

PU 70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm 

345  1136-14.1 / CLARA Lot de 2 Chaises de salle à manger marron, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC 

PU 70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm 

346  1136-247 / STRIP Lot de 2 Chaises de salle à manger dehoussables Lot de 2 Chaises déhoussables STRIP - Revêtement Tissu 30% Polyester 

Structure Bois - Coloris : Ivoire - Dimensions :44 x 53 x 90 cm Housse lavable en machine- Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs 

de quincaillerie  (Remarque : les housses Ivoires et les sacs de quincaillerie sont à l'intérieur des dossiers) 

347  1136-247.1 / Lot de 2 Chaises déhoussables STRIP - Revêtement Tissu 30% Polyester Structure Bois - Coloris : Ivoire - Dimensions :44 x 53 x 90 

cm Housse lavable en machine- Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie  (Remarque : les housses Ivoires et les sacs 

de quincaillerie sont à l'intérieur des dossiers) 

348  1136-564 / Lot de 2 Chaises déhoussables STRIP - Revêtement Tissu 30% Polyester Structure Bois - Coloris : Ivoire - Dimensions :44 x 53 x 90 

cm Housse lavable en machine- Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie (Remarque : les housses Ivoires et les sacs 

de quincaillerie sont à l'intérieur des dossiers) 

349  1136-564.1 / Lot de 2 Chaises déhoussables STRIP - Revêtement Tissu 30% Polyester Structure Bois - Coloris : Ivoire - Dimensions :44 x 53 x 90 

cm Housse lavable en machine- Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie (Remarque : les housses Ivoires et les sacs 

de quincaillerie sont à l'intérieur des dossiers) 

350  1136-270 / STRIP Lot de 2 chaises de salle à manger Lot de 2 Chaises déhoussables STRIP marron - Revêtement Tissu 30% Polyester/Structure 

Bois - Coloris : Marron - Motif : Uni - Dimensions :44 x 53 x 90 cm - Housse lavable en machine Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 

sacs de quincaillerie.                                                                                                                                         (1 pied cassé - Rque : housses & sacs 

de quincailleries dans les dossiers )) 

351  1136-128 / CUBA Lot de 2 chaises de salle à manger noires- Matière : Revêtement Polyuréthane/Structure Bois - Coloris : Noir - La hauteur de 

dossier permet l'appui des épaules et assure un confort maximum - Dimensions : 48 x 64 x 105 cm - Densité : 24 kg/m3 - Accessoires livrés : 1 

notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie. 

352  1136-128.1 / CUBA Lot de 2 chaises de salle à manger noires  - Matière : Revêtement Polyuréthane/Structure Bois - Coloris : Noir - La hauteur de 

dossier permet l'appui des épaules et assure un confort maximum - Dimensions : 48 x 64 x 105 cm - Densité : 24 kg/m3 - Accessoires livrés : 1 

notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie. 

353  1136-128.2 / CUBA Lot de 2 chaises de salle à manger noires - Matière : Revêtement Polyuréthane/Structure Bois - Coloris : Noir - La hauteur de 

dossier permet l'appui des épaules et assure un confort maximum - Dimensions : 48 x 64 x 105 cm - Densité : 24 kg/m3 - Accessoires livrés : 1 

notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie. 

354  1136-38 / ELVIS Lot de 2 chaises de bar déhoussables ivoires Lot de 2 chaises de bar modernes déhoussables- Pied bois hévea - assise housse 

tissu ivoire - Dimensions : l 39 x p 49,5 x h 101 cm - à monter soi-même 

355  1136-272 / ELVIS Lot de 2 chaises de bar grises Lot de 2 chaises de bar modernes - Pied bois hévea - assise simili cuir noir - Dimensions : l 39 x 

p 49,5 x h 101 cm - à monter soi-même 

356  1136-271 / STRIP Lot de 2 chaises de salle à manger grises Lot de 2 Chaises déhoussables STRIP Gris - Revêtement Tissu 30% 

Polyester/Structure Bois - Coloris : Gris- Motif : Uni - Dimensions :44 x 53 x 90 cm - Housse lavable en machine Accessoires livrés : 1 notice 

d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie 

357  1136-234 / Lot de 2 Tabourets de bar CRUNCH taupe - Motif : Uni - Réglable en hauteur - A monter soi-même - Dimensions assise : 41,5 x 48 cm 

- Hauteur assise : 76.5 cm - Garnissage : Mousse Polyuréthane - Densité : 24 Kg/m3 - Accessoires livrés : visserie et notice de montage.    

(Emballage abimé & petites rayures) 

358  1136-235 /  Lot de 2 tabourets de bar CHESTER rouge - Pivotant et réglable en hauteur - Dimensions assise : 42 x 50 cm - Hauteur assise 78 cm 

- Garnissage mousse polyuréthane densité 24 kg - A monter soi-même                                                                                                                       

(Emballage abimé) 

359  1136-3 / VEGAS Table basse 75x75cm laqué blanc brillant. Ses deux niveaux de rangement offrent un gain de place considérable. Le deux 

plateaux sont revêtus de laque coloris blanc brillant. Dimensions : 75x75x30 cm. 

360  1136-18 / VEGAS Table basse 75x75cm laqué blanc brillant dotée d'un plateau pivotant. Ses deux niveaux de rangement offrent un gain de place 

considérable. Le deux plateaux sont revêtus de laque coloris blanc brillant. Dimensions : 75x75x30 cm. 

361  1136-275 / LOSANGE Lot de 4 chaises de salle à manger CHAISE LOSANGE STRUCTURE METAL - ASSISE ET DOSSIER PVC 39x41xh96 

362  1136-7 / LOSANGE Lot de 4 chaises de salle à manger LOSANGE - Structure métal - Assise et dossier simili - Assise 39x41cm - Hauteur 

d'assise 47cm - Hauteur de dossier 96cm - Garnissage mousse haute-densité 

363  1136-6 / LOSANGE Lot de 4 chaises de salle à manger  STRUCTURE METAL - ASSISE ET DOSSIER PVC 39x41xh96 

364  1136-126 / YORK Lot de 2 Tabourets de bar taupe réglable, structure métal chromé revêtement simili cuir, dimensions: 48x50x84/105Hcm. 

Hauteur réglable de l'assise: 59/81cm. Garnissage en mousse 

365  1136-126.1 / YORK Lot de 2 Tabourets de bar taupe réglable, structure métal chromé revêtement simili cuir, dimensions: 48x50x84/105Hcm. 

Hauteur réglable de l'assise: 59/81cm. Garnissage en mousse 

366  1136-124 / FINLANDEK Lot de 2 Tabourets de bar - Réglable en hauteur - A monter soi-même - Dimensions assise : 53 x 48 cm - Coloris : blanc 

- Garnissage : mousse polyuréthane - Accessoires livrés : visserie et notice de montage 

367  1136-123 / DYLAN lot de 2 chaises de salle à manger noire , structure métal, revêtement PU, dimensions 42,5x56xH102.                                                                                                                                  

(Dossier déchiré à la base droite) 
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368  1136-44 / Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour un 

confort optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à l'ensemble. 

369  1136-13 / Table basse TESSA en panneaux de particules et revêtue de papier décor chêne portofino gris mat et blanc brillant. La table dispose 

d'une tablette centrale. Dimensions 107x54x41 cm. Fabrication française. 

370  1136-262 / Tabouret de bar BISTROT avec assise pivotante - Type de revêtement : polyuréthane - Coloris : Noir - Type de siège : Chaise haute - 

Siège pivotant - Forme : Ronde - Garnissage : Mousse - Assise amovible - Dimensions du produit Dossier : 56.5cm Assise : 44cm Hauteur 

98.5cm. 

371  1136-31 / PRIMIS Table basse 105x55cm laqué blanc. Elle est munie d'une étagère en verre trempé transparent. Légère et sophistiquée, elle 

apportera de l'élégance et de l'éclat à votre intérieur. 

372  1136-19 / WONDERLAND Table basse extensible 110/142x60 cm noir brillant, réalisée en panneaux de particules et son plateau supérieur en 

panneaux de particules 50mm. Finition noir brillant. Dimensions 110/142x60x40 cm. 

373  1136-28 / KENDRA Table basse 100 cm élevable blanc réalisé en panneaux de particules coloris blanc. Elle embellira votre salon grâce à son 

design contemporain. Fabrication européenne. 

374  1136-22 / OPEN Table basse transformable ave plateau relevable - Structure en panneaux de particules - Dimensions : 100x50x43/54 cm. 

375  1136-30 / FINLANDEK Commode NATTI 78cm gris et blanc munie de 3 tiroirs. Elle est réalisée en panneaux de particules et issue d'une 

fabrication européenne. Dimensions de la commode : 78 x 80 x 43 cm. Dimensions des tiroirs : 70,9 x 33,9 x 13 cm. 

376  1136-1 / KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 

130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former l'ensemble bas des photos 1 et 3 

377  1136-23 / KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement 

mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former 

l'ensemble bas des photos 1 et 3 

378  1136-24 / KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 

130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former l'ensemble bas des photos 1 et 3 

379  1136-5 / KIKUA Meuble TV 130 cm - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Coloris : gris cendré - 

Dimensions : 130 x 42 x 35 cm 

380  1136-36 / BETTY Banc TV 136 cm décor chêne dakota Banc TV BETTY en panneaux de particules épaisseur 15 mm - Papier décor : chêne 

dakota - 1 porte - 1 rayon ajustable - Charge TV maxi : 35 kg - Dimensions : 136x40x42 cm. Fabrication 100% Française 

381  1136-15 / FINLANDEK Meuble TV KATSO 120cm décor chêne cendré et blanc brillant, composé d'un abattant et de 2 niches. Le décor chêne 

cendré se marie parfaitement avec l'abattant de couleur blanche. Dimensions : 120 x 42,1 x 31,8 cm - Fabrication européenne. 

382  1136-15.1 / FINLANDEK Meuble TV KATSO 120cm décor chêne cendré et blanc brillant composé d'un abattant et de 2 niches. Le décor chêne 

cendré se marie parfaitement avec l'abattant de couleur blanche. Dimensions : 120 x 42,1 x 31,8 cm - Fabrication européenne. 

383  1136-27 / FINLANDEK Meuble TV HELPPO 119cm blanc s simple et fonctionnel de par ses rangements. Le meuble est muni de 3 abattants et de 

3 niches. Les poignées sont en plastique effet aluminium. Dimensions : 94,7 x 34,6 x 35,8 cm. 

384  1136-25 / SPACE Commode 5 tiroirs 74 cm - Blanc 

385  1136-16 / ZAPATO Meuble à chaussures 108cm blanc Cette armoire meuble à chaussures de la collection BASIC est composée de deux portes - 

Le rangement intérieur comprend 6 étagères - Le produit est en panneau de particules - Revêtement mélaminé - Dimensions ( long. X larg X 

haut.): 55 x 36 x 108 cm - Coloris blanc 

386  1136-524 / DORMIPUR Matelas 160x200cm 16cm mémoire de forme confort équilibré 50 kg/m³ . Âme 4 cm de mousse mémoire de forme 

densité 50 kg/m3 + 10 cm de mousse polyuréthane densité 30 kg/m3. Confort équilibré et soutien homogène. Coutil Double Jersey 100 % 

polyester. Housse matelassée par 200gr/m² de fibres polyester. Fabrication européenne. 

387  1136-560 / DORMIPUR Matelas 160x200cm 16cm mémoire de forme confort équilibré 50 kg/m³ . Âme 4 cm de mousse mémoire de forme 

densité 50 kg/m3 + 10 cm de mousse polyuréthane densité 30 kg/m3. Confort équilibré et soutien homogène. Coutil Double Jersey 100 % 

polyester. Housse matelassée par 200gr/m² de fibres polyester. Fabrication européenne. 

388  1136-530 / DORMIPUR Matelas 160x200cm 16cm mémoire de forme confort équilibré 50 kg/m³ . Âme 4 cm de mousse mémoire de forme 

densité 50 kg/m3 + 10 cm de mousse polyuréthane densité 30 kg/m3. Confort équilibré et soutien homogène. Coutil Double Jersey 100 % 

polyester. Housse matelassée par 200gr/m² de fibres polyester. Fabrication européenne.                                                                                                   

(Très taché) 

389  1136-537 / DEKO DREAM Matelas 140x190 cm Haute Densité Mousse 22cm 30kg/m³ ASTON - 22cm - 5 zones de confort - Plate bande 3D 

"respirante" pour une bonne aération du matelas - Bloc de 18cm mousse polyuréthane haute densité 30 kg/m3 - Poignées tissu horizontales - 

Coutil 100% polyester stretch doux - Confort ferme et accueil moelleux 

390  1136-558 / FINLANDEK HUOPA Matelas 90x190 cm - Mousse - Ferme - 30 kg/m3 - 1 personne - bloc de 10 cm de mousse polyuréthane 

30kg/m3. Profilé 5 zones de confort. Coutil 100% polyester. Epaisseur 10 cm au milieu du matelas. 

391  1136-529 / FINLANDEK Matelas UNELMA 160x200 cm 16 cm mousse mémoire de forme confort ferme 55 kg/m³  - Bloc de 10 cm densité 

30kg/m3 profilé 5 zones de confort - Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² ouate - Coutil 53% 

polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm 

392  1136-534 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 16cm mousse mémoire de forme 50kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ . Âme 4 cm de mousse 

mémoire de forme densité 50 kg/m3 + 10 cm de mousse polyuréthane densité 30 kg/m3. Confort équilibré et soutien homogène. Coutil Double 

Jersey 100 % polyester. Housse matelassée par 200gr/m² de fibres polyester. Fabrication européenne. 

393  1136-559 / FINLANDEK Matelas KIVA 140 x 190 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³ - Structure profilée - 5 zones de confort 

différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre 

394  1136-559,1 / FINLANDEK Matelas KIVA 140 x 190 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³ - Structure profilée - 5 zones de 

confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre                                                                                                   

(Taché) 

395  1136-535 / FINLANDEK Matelas KIVA 90x190cm 16cm mousse ferme 30kg/m³  - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 

Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre                                                                                                                                                    

(Taché) 

396  1136-532 / FINLANDEK Matelas KIVA 90x190cm 16cm mousse ferme 30kg/m³ Matelas - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - 

Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre                                                                                                                                                                         

(Taché) 
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397  1136-538 / FINLANDEK Matelas KIVA 90x190cm 16cm mousse ferme 30kg/m³ - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 

Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre (Taché) 

398  1136-531 / FINLANDEK Matelas KIVA 90 x 200 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³ Matelas mousse polyuréthane - Bloc de 

14cm - 16cm au milieu du matelas - Densité 30kg/m3 - Profilé 5 zones de confort - Deux plateaux piqués sur 200 gr/m² ouate thermofixée - Plate 

bande piquée - Coutil 100%polyester - Convient aux sommiers Relax 

399  1136-555 / FINLANDEK Matelas UNELMA 140x200 cm 16 cm mousse mémoire de forme confort ferme 55 kg/m³ - Bloc de 10 cm densité 

30kg/m3 profilé 5 zones de confort - Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² ouate - Coutil 53% 

polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm   (Taché) 

400  1136-538,1 / FINLANDEK Matelas KIVA 90x190cm 16cm mousse ferme 30kg/m³- Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 

Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre 

401  1136-539 / FINLANDEK Matelas KIVA 90 x 200 cm Matelas mousse polyuréthane - Bloc de 14cm - 16cm au milieu du matelas - Densité 30kg/m3 

- Profilé 5 zones de confort - Deux plateaux piqués sur 200 gr/m² ouate thermofixée - Plate bande piquée - Coutil 100%polyester - Convient aux 

sommiers Relax 

402  1136-522 / FINLANDEK Matelas KIVA 70 x 140 cm 16cm mousse confort ferme 30 kg/m³ Mousse Polyuréthane 16cm- Tissus "propres" normés 

Oeko-Tex100 - Mousse densité 30kg/m3 - Housse galonnée sur les 2 faces - Coutil 100% polyester - Hypoallergénique et aéré - Livré roulé - 

Densité : 30 kg/m² - Confort ferme 16cm 

403  1136-527 / MON BEBE D'AMOUR Matelas Confort 70 x 140 + Inclinateur 55 x 35 Clean Sleep - mousse PU traite ultrafresh anti acarien anti 

bactérien anti moisissures - 2 faces couchage outinée 250 gr/m² - Dès la naissance - Garçon et Fille - Livré à l'unité 

404  1136-547 / FINLANDEK Matelas KIVA 70 x 140 cm 16cm mousse confort ferme 30 kg/m³ Matelas enfant 70x140 cm - Tissus "propres" normés 

Oeko-Tex100 - Mousse densité 30kg/m3 - Housse galonnée sur les 2 faces - Coutil 100% polyester - Hypoallergénique et aéré - Livré roulé - 

Densité : 30 kg/m² - Confort ferme 16cm.  (Abimé) 

405  1136-528 / DORMIPUR Matelas 160x200cm 16cm mémoire de forme confort équilibré 50 kg/m³ . Âme 4 cm de mousse mémoire de forme 

densité 50 kg/m3 + 10 cm de mousse polyuréthane densité 30 kg/m3. Confort équilibré et soutien homogène. Coutil Double Jersey 100 % 

polyester. Housse matelassée par 200gr/m² de fibres polyester. Fabrication européenne. 

406  1136-545 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 16cm mousse mémoire de forme 50kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ . Âme 4 cm de mousse 

mémoire de forme densité 50 kg/m3 + 10 cm de mousse polyuréthane densité 30 kg/m3. Confort équilibré et soutien homogène. Coutil Double 

Jersey 100 % polyester. Housse matelassée par 200gr/m² de fibres polyester. Fabrication européenne.                                                                                                   

(Taché) 

407  1136-546 / FINLANDEK Matelas UNELMA 140x190 cm 16 cm mousse mémoire de forme confort ferme 55 kg/m³  - Bloc de 10 cm densité 

30kg/m3 profilé 5 zones de confort - Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² ouate - Coutil 53% 

polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm    (Très taché) 

408  1136-543 / FINLANDEK Matelas KIVA 140 x 190 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³ - Structure profilée - 5 zones de confort 

différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre 

409  1136-523 / Matelas 140x190cm Mousse 30kg/m3 14cm PICARDIE - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - 

Confort ferme - Epaisseur au centre du matelas 14cm  (Taché) 

410  1136-544 / FINLANDEK Matelas UNELMA 90x190 cm 16 cm mousse mémoire de forme confort ferme 55 kg/m³- Bloc de 10 cm densité 30kg/m3 

profilé 5 zones de confort - Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² ouate - Coutil 53% polyester 

47% polypropylène - Hauteur 16 cm (Taché) 

411  1136-549 / FINLANDEK Couette Kausi 4 saisons 220x240 cm blanc  Couette enveloppée de microfibre 100% polyester et garnie de 100% 

polyester silliconé creux 200g/m² et 300g/m². Avec une finiton biais coton et sous valise; encart FINLANDEK inclus. 

412  1136-551 / SAVEL Rénove Matelas 100% Coton 180x200 SAVEL - Confectionné avec une éponge 100% coton de première qualité. Très 

absorbant et extensible, il garantit une hygiène complète du matelas. 

413  1136-557 / DODO Couette VANCOUVER 240x260cm - Enveloppe: 80% Polyester 20% Coton - Garnissage : 100% Polyester 400 gr/m² - 

Fabrication Française. (Taché) 

414  1136-287 / Couette DODO COUNTRY 140x200cm - Enveloppe 65% Polyester 35% Coton - Garnissage Polyester Fibres Creuses 400g - Finition 

piquage longitudinal - Fabrication Française.  

415  1136-518 / WINNIE Siège auto 360 Sketch Grey Groupe 0/1 Siège auto 360° - Groupe 0/1 ? de la Naissance à 18 kg - Un groupe 0 et 1 qui 

pivote à 360 degrés bénéficiant des dernières innovations ! - Coque large et enveloppante - Bloque-Harnais en position ouverte - Tensionneur de 

sécurité - Protections latérales en mousse THD - Réducteur et cale-tête amovibles - Coloris : Gris - Garçon & fille - Livré à l'unité. 

416  1136-506 / NANIA Réhausseur I Max SP Groupe 1/2/3 Agora Carmin. Siège monobloc. Harnais 5 points. Dossier inclinable 2 positions. 

Accoudoirs relevables. Appui-tête avec protections latérales, réglable en hauteur avec oreiller. Réducteur d'assise. Installation par la ceinture 3 

points du véhicule, face à la route. De 9 à 36 kg - Garçon et fille - Livré à l'unité 

417  1136-515 / NANIA Réhausseur Luxe Dream Groupe 2/3 Agora Storm. Accoudoirs. Installation avec ceinture 3 points du véhicule. Déhoussable. 

De 15 à 36 kg - Garçon et fille - Livré à l'unité 

418  1136-504 / NANIA Réhausseur First Stater SP Groupe 2/3 Graphic Red. Appui-tête avec protections latérales et réglable en hauteur, avec guide-

ceinture intégré. Siège monobloc. Installation par la ceinture 3 points du véhicule, face à la route. Déhoussable. De 15 à 36 kg - Garçon et fille - 

Livré à l'unité 

419  1136-511 / NANIA Siège Auto Trio SP First Confort Groupe 0/1/2 Graphic Black. Harnais 5 points avec réglage centralisé. Coussin réducteur pour 

nouveau-nés. Installation avec la ceinture 3 points du véhicule, dos à la route en groupe 0, face à la route en groupe 1 et 2. Déhoussable. De la 

naissance à 25 kg - Garçon et fille - Livré à l'unité 

420  1136-507 / Glacière 24 Litres SMILEY 12V . Idéal pour le camping, les voyages, les achats etc. Puissant système de réfrigération Peltier ne 

nécessitant aucun entretien. Peut descendre jusqu'à 14°C en dessous de la température ambiante. Ventilateur supplémentaire pour une 

répartition rapide et homogène du froid.                                                                                                                                                    (Couvercle 

cassé sur le côté) 

421  1136-502 / Glacière de 24 litres électrique 12 v pour le branchement dans la voiture. Idéal pour le camping, les voyages, les achats etc. Puissant 

système de réfrigération Peltier ne nécessitant aucun entretien. Peut descendre jusqu'à 14°C en dessous de la température ambiante. Ventilateur 

supplémentaire pour une répartition rapide et homogène du froid.(Le couvercle ne se bloque pas en position fermée mais fonctionne quand 

même) 
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422  1136-267 / 179003 SP - Ensemble balai à frange et seau sans pédale essoreuse 360° - balai 179003 SP - Ensemble balai à frange et seau sans 

pédale essoreuse 360° ...Balai de sol magique à tête rotative !Le nettoyage des sols est facilité grâce à ce balai à frange  (Seau rayé) (1 balai + 1 

seau) 

423  1136-297 / METALTEX Table de repassage ANTARES 114x38cm - Planche à repasser - Composition du plateau : métal déployé anti-

condensation - Structure en tube de diamètre 22mm en époxy - Porte fer spécial fer à vapeur - Porte linge grande taille - Hauteur ajustable : 53 à 

89cm - Coloris : violet.  (Taché) 

424  1136-248 / METALTEX Séchoir à rabats 20 mètres blanc - Dimensions ouvert : 103 x 55 x 179 cm - Tube et fil d'acier plastifié, électro soudage 

des éléments - Avec système de sécurité enfants. (Tube rayé) 

425  1136-244 / METALTEX Séchoir à rabats CAPRI 20 mètres Etendage sur pied 20 mètres de séchage - Dimensions ouvert : 210/105 x 54 x 114 cm 

- Tube et fil d'acier plastifié, électro soudage des éléments - Avec système de sécurité enfants  (Produit légèrement enfoncé) 

426  1136-130 / LEIFHEIT Balai à plat PROFI avec housse micro duo Largeur de nettoyage : 42 cm  - Manche en acier de 140 cm - Tête articulée à 

rotation de 360° : permet de nettoyer en zigzag, de passer sous les meubles et dans tous les coins - Remplacement facile des housses par 

simple pression du pied ( emballage abimé) 

427  1136-293 / DELTA CHILDREN MINNIE Fauteuil Enfant Chesterfield Fauteuil Minnie pour Enfant - Bois/Mousse/Spandex - Rose - 59,69 x 44,45 x 

46,99 cm - Fille - A partir de 3 ans  (Défaut du dossier) 

428  1136-239 / CARS Sofa avec Rangement Cars pour Enfant Bois/Mousse/Spandex - Rouge - 43,18 x 81,28 x 41,91 cm - Garçon - A partir de 3 ans 

429  1122-32 / FISHPRIC FND MOBILE DOUXREVES PAPILLONS - Ce mobile conçu pour apaiser bébé met en scène de jolis oursons. Une fonction 

projection fait de la chambre de bébé une douce nuit étoilée. 6 sons au choix (berceuse, classique, sons de la nature, musiques relaxantes...) et 

de nombreuses variations de lumières. 2 positions: il s'attache aux barreaux du lit ou se pose sur la commode de la chambre. livré avec 

télécommande  Dès la naissance 4xLR20 non Incl. + 2xLR06 non Incl. - Traces d'utilisation 

430  1136-242 / ACTUELLE Lustre 5 Lumières - Lustre 5 lumières Metal acier et fil d'aluminium, finition peinture epoxy aluminium, forme ronde, 

luminaire fixe, alimentation 230V. Ampoules, 5 x G9, maxi 40W max incluses. Ampoules requises : 5XG9 maxi 40W max  

431  1136-240 / TRIDENT lampadaire abat jour noir Lampadaire Trépied métal abat jour tissu, Dimensions 60 x H150, coloris Noir - 1 Ampoule requise 

: Culot E27 - Puissance maxi 60W - non fourni  (Abat-jour accidenté) 

432  1136-117 / DESI lampadaire ARC Chrome E27 100W, pied métal chromé - réflecteur acrylique chromé, largeur 113 - réflecteur diam 30 - hauteur 

totale 166 cm - Forme : Rectangulaire - Coloris : chrome - Type d'alimentation : Electrique. Ampoule requise : E27 maxi 100W - non inclue - Voir 

nos propositions d-ampoules ci-dessous 

433  1136-69 / DESI lampadaire ARC Noir hauteur 166cm DESI lampadaire ARC Noir E27 100W, pied métal chromé - réflecteur acrylique, largeur 113 

- réflecteur diam 30 - hauteur totale 166 cm - Forme : Rectangulaire - Coloris : noir - Type d'alimentation : Electrique - Type de culot : E27 - 

Ampoule non fournie. 

434  1136-294 / TOSELIA Lampadaire liseuse - Vasque métal et plastique, directionnel - Liseuse diamètre 295 mm x H 250 mm - Marron - 1 Ampoule 

requise : Culot E27 - Puissance maxi 23W - non fournie - Voir nos propositions d'ampoules ci-dessous 

435  1136-108 / Portant Stacy alu chromé / noir Portant double très pratique sur roulettes freinées avec grille porte chaussures et deux grandes tringles 

extensible de 90 à 150 cm et réglables en hauteur de 98 à 170 cm. Dimensions : 150x44x170cm. 

437  1136-261 / Horloge murale à LED Ø30cm . Indique la température et la date , 4 réglages d'intensité lumineuse - LED blanches : les secondes se 

décomptent autour du cadran - LED bleues : affichage de l'heure, la température et calendrier. Fonction température (affichage °C), affichage en 

alternance avec la date (mois/ date). 

438  1136-115 / ROXON  Tronçonneuse thermique 58cc - Moteur 1E45F monocylindre 2 temps refroidi par air - 3000tr/min à vide, 8000trs/min 

maximum - Carburateur à membrane - Allumage type CDI - Réservoir 550mL - Dimension du guide 50,8cm - Normes CE et EU-II 

439  1136-109 / BOSCH Coupe-bordures sans fil ART 23-18 Li 1 batterie 18 V Lithium-Ion 1,5 Ah - Autonomie : 30 min - Temps de charge : 3h - 

Diamètre de coupe : 230 mm - Coupe par lame rigide Durablade - Système simplifié du réglage du manche télescopique - Tête articulée. (Traces 

d'utilisation) 

440  1136-249 / KÄRCHER Chariot dévidoir HT 3420 Kit - Tuyau 20 m - 15 mm - Ce chariot dévidoir est robuste et très stable. Il concentre le savoir 

faire et la capacité d?innovation de Kärcher en se repliant intégralement sur lui-même pour un encombrement minimum. ? Complet et livré avec : 

Tuyau 20 m - 15 mm, Lance d?arrosage, 3 raccords universels, 1 raccord universel aquastop, 1 nez de robinet G ¾ avec réduct. G 1/2 

441  1136-121 / BOSCH Taille-haies AHS 54-20 LI sans batterie (Livré sans batterie sans chargeur - Puissance : 36 V 1,3 Ah - Autonomie : 50 min - 

Temps de charge : 45 minutes) Longueur de coupe : 54 cm - Capacité de coupe : 20 mm - Courses à vide : 2000 tr/min - Système ABS 

Antiblocage.    (Traces d'utilisation) 

442  1136-292 / ROXON  Tronçonneuse thermique 58cc - Moteur 1E45F monocylindre 2 temps refroidi par air - 3000tr/min à vide, 8000trs/min 

maximum - Carburateur à membrane - Allumage type CDI - Réservoir 550mL - Dimension du guide 50,8cm - Normes CE et EU-II 

443  1136-265 / ROXON  Tronçonneuse thermique 58cc - Moteur 1E45F monocylindre 2 temps refroidi par air - 3000tr/min à vide, 8000trs/min 

maximum - Carburateur à membrane - Allumage type CDI - Réservoir 550mL - Dimension du guide 50,8cm - Normes CE et EU-II 

444  1136-116 / Coupe-bordures électrique BLACK & DECKER GL310 - Puissance : 300W - Moteur à transmission directe - Largeur de coupe : 25cm - 

Déroulement du fil : frappe au sol - Ergonomique 

445  1136-259 / ELEM GARDEN TECHNIC Tronçonneuse électrique 1800W avec guide 35cm Tronçonneuse électrique de 1800W - Longueur du 

guide : 35cm - Vitesse de chaîne : 13,5m/s - Coloris : vert et noir - Double sécurité de freinage - Graissage automatique - Niveau d'huile. 

446  1136-285 / COGEX Presse à briquettes papier PRESSE A BRIQUETTE PAPIER - PRESSE A BRIQUETTES (Dimensions de la briquette 

22x9x10 cm). 

447  1136-279 / SOULET Bac à Sable en Bois + Bâche de Protection Bac à sable en bois brut livré avec une bâche de fond et une bâche de protection 

- Dimensions : 1,18 x 1,18 x Haut. 0,21m - Garçon et Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité 

448  1136-298 / CASINO Litière silicat Gel 5 l (x6) DAMOLIN LITIERE SILICAT GEL 5X5L  

449  1136-268 / EWI - Agate évier 2 Bacs 1 égouttoir EWI - Evier AGATE 2 bacs 1 égouttoir - Matière : Inox satiné - - 116x50 cm - livré avec vidage 

manuel - réversible 

450  1136-122.1 / Penderie souple NEW YORK Empire State Building 160x65x75 cm  - Dimensions : 50 x 75 x 160 cm. 

451  1136-122 / Penderie souple NEW YORK Empire State Building 160x65x75 cm - Dimensions : 50 x 75 x 160 cm. 

452  1136-222 / CANDIDE Toise Poème Pour mesurer bébé. En bois. 100 x 12 cm. Dès la naissance - Fille 

453  1136-167 / CANDIDE Toise Petit Manège Mon Petit Manège, une collection raffinée et mixte. Toise en bois qui permet à bébé de se mesurer. 

Complète également la décoration de la chambre de bébé. Permet de s'accrocher facilement au mur. ( impact sur le bas droit de la toise) 

454  1136-192 / Drapeau Supporter France 60X90  100% polyester, bleu, blanc et rouge. Agrafé sur une hampe grise souple. 
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455  1136-256 / Vasque en Inox Sana Ø31,5x11,5cm Dimensions : Ø 41 cm/ H 15 cm. 

456  1136-251 / GELCO Trendy 3 Carbone - Lot comprenant : Gobelet, Porte savon, Distributeur savon, Fleur de douche, Boite vide poche bambou, 

Tapis (50x75) + TAD (35x53)   (Manque Gobelet & porte savon) 

457  1136-295 / CURVER Poubelle rectangle 50L à pédale - Pliante - Large système stable d'ouverture et de fermeture - Sac facile à retirer - Joint anti 

odeurs - Pas de traces de doigt - Ne rouille pas - Argent (Rayé) 

458  1136-119 / KITCHEN MOVE Poubelle semi-automatique 50L d'une dimension de 39,5x28x57 cm de coloris chrome, cerclage en ABS pour le sac 

poubelle. Design original, son corps en inox et ABS facilite son entretien. 

459  1136-99 / KITCHEN MOVE Poubelle automatique 58 Litres Inox. GRANDE CAPACITE. La poubelle fonctionne avec un système infrarouge et 

vous évite tout contact avec le couvercle de la poubelle. Pratique et hygiénique, le couvercle s'ouvre et se referme automatiquement lorsque vous 

passez votre main ou un objet à 15 cm au-dessus. 

460  1136-85 / KITCHEN MOVE Poubelle de cuisine automatique 58 L . La poubelle fonctionne avec un système infrarouge et vous évite tout contact 

avec le couvercle de la poubelle. Pratique et hygiénique, le couvercle s'ouvre et se referme automatiquement lorsque vous passez votre main ou 

un objet à 15 cm au-dessus. 

461  1136-246 / KITCHEN MOVE 42 Litres avec seau NOIRE Inox finition mate. Corps inox et couvercle ABS. Fonctionne avec 4 piles LR20 (non 

incluses). La poubelle fonctionne avec un système infrarouge et vous évite tout contact avec le couvercle de la poubelle. Pratique et hygiénique, 

le couvercle s'ouvre et se referme automatiquement lorsque vous passez votre main ou un objet à 15 cm au-dessus 

462  1136-241 / Maison de toilette grise 40x55x45 cm Le bac à litière recouvert Catit préserve l?intimité et garde la litière à l?intérieur du bac - Son 

grand couvercle se soulève pour un accès facile lors du nettoyage, libérant ainsi une main lors du ramassage (Abimé) 

464  1122-34 / Microsoft XBOX ONE + KINECT - Console XBOX One avec Capteur Kinect. Contenu : 1 Console Xbox One,1 Manette sans fil Day 

One, 1 Capteur Kinect, 1 Micro-Casque filaire, 1 Boitier d’alimentation, 1 Câble HDMI  - Traces d'utilisation - Rayures 

465  1129-3 /  Batteur Mixeur Smoothie Express - Violet (Vu à la TV) 

466  1129-4 /  Batteur Mixeur Smoothie Express - Violet (Vu à la TV) 

467  1043-108 / MOULINEX LM9011B1 Soup&Co Blender chauffant - Bol inox - Capacité utile blender : 1.8L - 5 vitesses - 4 lames - Fonction Pulse - 3 

programmes : velouté ( 25 min) / mouliné (35 min) / Autoclean (1min) - Puissance : 1100W 

468  1043-89 / SEB FR404800 Friteuse semi-professionnelle - Capacité 1.3 kg - Capacité huile 4L - Cuve amovible - Tamis filtrant - Zone froide - 

Hublot de contrôle - Thermostat réglable de 150 à 190°C - Minuterie mécanique - Coloris Inox 

469  1043-121 / BOSCH MUM54240 Robot pâtissier - Puissance : 900W - MultiMotion Drive - 7 vitesses + pulse - Capacité du bol : 3.9L - Capacité 

pâte : 2kg - Capacité blancs : 8 - Bras mobile - Accessoires : Kit pâtisserie / Râpeur/Eminceur / Mixeur1.25L / Hachoir à viande / Presse agrumes 

/ Trousse accessoires 

470  1043-100 / PHILIPS GC9545/02 PerfectCare Silence Centrale Vapeur - Jusqu'à 6,5 bars de pression - Vapeur en continu jusqu'à 120 g/min - Effet 

pressing 360 g/min - Easy De-Calc - OptimalTemp : la combinaison idéale entre vapeur et température - Semelle SteamGlide - Technologie Silent 

Steam 

471  1043-136 / BROTHER RL-417 Machine à coudre mécanique - 6 griffes d'entraînement - Coupe-fil manuel - Réglage manuel de la tension du fil 

supérieur - Eclairage puissant LED - Bras libre - Canette à plat - 17 fonctions de couture - DVD d'instruction - Housse de protection 

472  1129-2 / HOVERBOARD - Mini-Scooter Électrique d'Auto-Équilibrage (2 roues) Rover Droid = Batterie lithium : 160 Wh = Bouton on/off - 

Indicateur lumineux du niveau de charge dans l'axe central - Éclairage LED de signalisation à l'avant - Zone d'appui en gomme résistante et 

antidérapante - Rapidité maximale approx. : 10 km/h - Autonomie en charge complète : 17 à 20 km approx. - Poids approx. : 10 kg - Temps de 

charge approx. : 3 heures 

473  1043-106 / KENWOOD KMC0 Robot Chef Titanium  Puissance 1400W - Corps en métal - Timer 1h - Ecran digital - Bol inox avec poignées 4.6L - 

Variateur de vitesses électronique + Touche pulse - Fonction mélange délicat - Mouvement planétaire - Ouverture assistée du bras - Accessoires 

: Kit Pâtisserie (crochet, fouet, batteur), Batteur souple, Blender en verre thermoresist 1,8L, Couvercle anti-projections 

474  1043-193 /  SAMSUNG HT-J4530 Home Cinema 5.1 ch, 500W, Blu-ray 3D, Bluetooth - Caisson de basse - 4 enceintes : 2 colonnes et 2 satellites 

- Alliance de finesse et discrétion - L'alliance d'un son puissant et d'une image sublime - Une solution simple grâce au bluetooth - DVD - Video / 

DVD ± R / DVD ± RW - Dolby Digital Plus, Dolby True HD 

475  1043-206 /  PANASONIC HTB485 Barre de son 2.1Ch bluetooth 250W RMS - Puissance 250 W (RMS) - Système 2.1ch avec caisson de basse 

sans-fil downfiring - Son multi-directionnel - Bluetooth pour une meilleure écoute de votre musique sans fil - NFC pour établir une connexion 

Bluetooth avec votre smartphone en toute simplicité - Relais infra-rouge - HDMI Input - Entrée PCM linéaire jusqu'à 7.1 canaux via HDMI 

476  1043-205 /  SAMSUNG HW-J450 Barre de son 300W Bluetooth - Caisson de basse sans fil : moins de fil, plus de son - Wireless Subwoofer - 

Bluetooth power ON - Clear Voice - USB - HDMI x1 Sortie/entrée - ARC (Audio Return Channel) - Crystal Amplifier - Support mural - Impédence / 

fréquence 10% / 3? / 1KHz - MP3 / OGG / AAC / FLAC / WMA / WAV - DTS Digital Surround - TV SoundConnect - Coloris noir 

477  1043-186 /  SAMSUNG HW-J355 Barre de son 2.1 120W Bluetooth 2.1 - TV Soundconnect - Design discret - Puissance du caisson de basse : 

60W - Expérience sonore renversante - Caisson de basse Wired Passive - Amplificateur numérique - Nombre de canaux : 2.1ch - DTS Digital 

Surround DTS 2ch - 3D Sound Plus - Formats supportés : AAC / MP3 / WAV / WMA / OGG - USB - Entrée optique - Coloris noir 

478  1043-204 /  SAMSUNG HW-J470 - Nouveauté ! L'expérience Home Cinéma sans fil - Barre de son 4.1 Bluetooth - Puissance totale de 460 Watts 

- 2 enceintes arrières sans fil - Caisson de basse sans fil - TV Sound Connect - Dolby digital 5.1ch - USB - HDMI 1.4 entrée/sortie - ARC - Entrée 

optique - Auto Power Link - Télécommande et support mural inclus 

479  1043-189 /  SONY GTK-X1BT Chaîne HiFi dock bluetooth - Puissance (RMS) 500 W (2 x 250W) - Entrée audio In + Entrée Audio OUT - Tuner 

FM - Port USB - Amplificateur D-CLASS - Fonction BASS BOOST pour renforcer les graves - Bluetooth aptX, AAC / A2DP (SINK) / AVRCP / NFC 

- Lecture MP3 / WMA / AAC / WAV - Effets lumineux avec LED : 13 modes - Tuner FM avec 20 présélections - Alimentation et charge via port 

USB 

480  1043-202 / SAMSUNG HT-J5150 Home Cinéma 5.1 Full HD - 1000W / Blu-ray - Caisson de basse - 4 enceintes colonnes fines & élégantes - 

HDMI - Une image Full HD - Dolby Digital Plus, Dolby True HD - Power Bass - User EQ - Antenne FM - Anyset+ - Entrée optique - AVCHD / 

LPCM / AAC / FLAC / RMVB / HD JPEG / MP4 / WMA /WMV 

481  1136-496 / SAMSUNG HW-J470 - Nouveauté ! L'expérience Home Cinéma sans fil - Barre de son 4.1 Bluetooth - Puissance totale de 460 Watts - 

2 enceintes arrières sans fil - Caisson de basse sans fil - TV Sound Connect - Dolby digital 5.1ch - USB - HDMI 1.4 entrée/sortie - ARC - Entrée 

optique - Auto Power Link - Télécommande et support mural inclus 

482  1136-499 / DAVIS ACOUSTICS PIA Enceinte colonne HiFi (l'unité) - Coloris blanc satiné - 4 haut-parleurs / 3 voies - Puissance nominale / 

Maximale : 80 / 120W - Rendement : 91 dB - Bande passante : 45-20 000 Hz - Tweeter : dôme souple 25 mm - Medium : 1 x 13 cm fibre de kevlar 

- Woofer : 2 x 13 cm pulpe de cellulose - Pente : 6 et 12 dB/octave - Dimensions (cm) : 92 x 18.5 x 25 - Poids de 16kg 
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483  1043-130 / Imprimante Canon MG5650 Noire Imprimante multifonction couleur Wi-Fi A4 - Impression sans fil, copie, numérisation, Cloud Link - 

Résolution 4800 × 1200 dpi - Vitesse d'impression n&b 12,2ipm, en couleur : 8,7 ipm - Recto verso automatique - 5 encres séparées - Bac avant : 

max. 100 feuilles (papier ordinaire) - USB Haute-vitesse - Écran LCD 

484  1043-147 / Imprimante HP Deskjet 1110 Imprimante monofonction A4 jet d'encre couleur - Vitesse d'impression jusqu'à 7,5 ppm en noir et jusqu'à 

5,5 ppm en couleur - Résolution d'impression jusqu'à 4800x1200 - USB 2.0 haut débit - Bac d'alimentation 60 feuilles - Compatible PC et Mac 

485  1043-131 / Imprimante HP Deskjet 1110 Imprimante monofonction A4 jet d'encre couleur - Vitesse d'impression jusqu'à 7,5 ppm en noir et jusqu'à 

5,5 ppm en couleur - Résolution d'impression jusqu'à 4800x1200 - USB 2.0 haut débit - Bac d'alimentation 60 feuilles - Compatible PC et Mac 

486  1043-150 / Canon PIXMA MG2950 Imprimante Canon PIXMA MG2950 BLANC multifonction jet d'encre A4 - Résolution 4800 × 600 dpi - Wifi et 

USB 2.0 - Vitesse d'impression : 8 ipm en monochrome A4 / 4 ipm en couleur A4 - Recto/Verso manuel - Capacité : Bac arrière max. 60 feuilles 

(papier ordinaire) - Impression directe depuis le cloud 

487  1043-149 / Canon PIXMA MG2950 Imprimante Canon PIXMA MG2950 BLANC multifonction jet d'encre A4 - Résolution 4800 × 600 dpi - Wifi et 

USB 2.0 - Vitesse d'impression : 8 ipm en monochrome A4 / 4 ipm en couleur A4 - Recto/Verso manuel - Capacité : Bac arrière max. 60 feuilles 

(papier ordinaire) - Impression directe depuis le cloud 

488  1043-187 / LG NB2430A Barre de son Bluetooth 160W - Puissance totale: 160W - Bluetooth - Fixation murale incluse - Entrée Jack + 2 Optiques 

- Technologie Sontia - Port USB pour les fichiers audio 

489  1043-179 /  PHILIPS HTL1180B Barre de son Bass Reflex 40W - 2 haut-parleurs - Compatible avec TV, lecteurs de Blu-ray/DVD, consoles de 

jeux, lecteurs MP3 - Écoutez vos fichiers MP3/WMA directement sur vos périphériques USB portables - Entrée audio pour écouter la musique de 

votre iPod/iPhone ou lecteur MP3 - Son Surround virtuel, pour une expérience cinématographique réaliste - Dolby Digital 

490  1043-169 / Lenovo PC Portable G70-80 (80FF00C3FR) Ordinateur Portable Lenovo avec écran 17,3" HD IPS Noir - Processeur Intel Pentium 

3825U - Mémoire 4Go - Stockage 1000 Go - Nvidia Geforce 920M 1Go - Wifi - Bluetooth - HDMI - VGA - Ethernet 10/100M - 2 USB 2.0 + 1 USB 

3.0 - Lecteur multicarte 2-en-1 (SD, MMC) - Webcam HD 720p - Graveur DVD - Windows 10 

491  1043-168 / HP Ordinateur portable 14'' 14-ac120nf Ordinateur Portable avec écran 14" HD (1366 x 768) WLED - Processeur Intel® Celeron® 

N3050 - Mémoire 2 Go - Stockage 32 Go eMMC - Intel HD - WiFi - Ethernet 10/100 - HDMI - VGA - RJ-45 - Lecteur de cartes SD - 2xUSB 2.0 + 

1xUSB 3.0 - Webcam VGA - Windows 10 

492  1043-140 / Asus PC Portable + sacoche et souris - X751LJ-TY15 Ordinateur portable avec écran 17,3" + sacoche et souris - Processeur Intel® 

Core? i3-5005U - Mémoire 4Go - Stockage 1000Go - NVIDIA® GeForce® 920M 2Go dédiés - Webcam - Graveur DVD - Lecteur de cartes SD - 

Clavier AZERTY avec pavé numérique - Windows 10 

493  1043-159 / HP PC Portable - 14-ac101nf - 14" HD+ - 2Go de RAM Ordinateur portable avec processeur Intel® Celeron® N3050 1,6 GHz - 

Mémoire 2 Go DDR3L - Stockage SSD 32 Go - Cartes graphiques Intel HD - Ecran HD+ 1 366 x 768 - Webcam - Ethernet - Wifi- Bluetooth® 4.0 - 

HDMI - combo casque/micro - 2 USB 2.0 - 1 USB 3.0 - lecteur carte SD multiformat - 1,94 kg - Windows 10 Famille 64 

494  1043-170 / Lenovo PC Portable G50-30 Noir - 15,6" - Intel Cel Lenovo G50-30 avec écran 15,6" (1366 x 768) HD - Noir - Processeur Intel Celeron 

N2840 - Mémoire 4Go - Stockage 1To - Intel HD Graphics - Wifi - Bluetooth - HDMI - VGA - Ethernet RJ-45 et 10/100/1000 - Lecteur multicarte 2-

en-1 - 2xUSB 2.0 + 1xUSB 3.0 - Graveur DVD +/- RW - Webcam 720p - Windows 8.1 - Compatible Windows 10 : mise à jour gratuite 

495  1043-133.1 / Asus EeeBook PC Portable Blanc - E402SA-WX014T - 1 Ordinateur portable avec écran 14" - Processeur Intel® Celeron® N3050 - 

Mémoire 2Go - Stockage 32Go SSD - Intel® HD Graphics - Webcam - Lecteur de cartes SD - Port USB 3.0 - Clavier AZERTY - Windows 10 

496  1043-133 / Asus EeeBook PC Portable Blanc - E402SA-WX014T - 1 Ordinateur portable avec écran 14" - Processeur Intel® Celeron® N3050 - 

Mémoire 2Go - Stockage 32Go SSD - Intel® HD Graphics - Webcam - Lecteur de cartes SD - Port USB 3.0 - Clavier AZERTY - Windows 10 

497  1122-65 / Tablette Lenovo Miix 2 10 - Intel Atom Quad Core Z3745 1,33 GHz 2Go (2048Mo) DDR3 Aucun Intel HD Graphics Dynamic Video 

Memory Technology 5.0 10,1" Microsoft Windows 8.1 64BitsPC Tablette Lenovo IdeaTab Miix 2 Intel Atom Z3745 1,33Ghz 2Go 64Go SSD 10,1" 

Windows 8.1 - N° série SQB08325517 - Traces d'utilisation - PAD non fonctionnel 

498  1122-67 / Tablette Lenovo Miix 2 10 - Intel Atom Quad Core Z3745 1,33 GHz 2Go (2048Mo) DDR3 Aucun Intel HD Graphics Dynamic Video 

Memory Technology 5.0 10,1" Microsoft Windows 8.1 64BitsPC Tablette Lenovo IdeaTab Miix 2 Intel Atom Z3745 1,33Ghz 2Go 64Go SSD 10,1" 

Windows 8.1 - N° série SQB08325679 - Traces d'utilisation 

499  1043-153 / Imprimante HP Envy 5530 - Compatible Instant Ink HP ENVY 5530 jet d'encre thermique multifonctions (copie, imprime, scanne) - 

Vitesse d'impression jusqu'à 21 ppm/17 ppm (Noir/couleur) - Résolution d'impression jusqu'à 4800 x 1200 ppp optimisés - Vitesse copie jusqu'à 6 

cpm noir/4 cpm couleur (A4) - Cycle d'utilisation mensuel: jusqu'à 1000 pages - Ecran LCD haute résolution - Wifi 

500  1043-161 / Compaq PC de Bureau 100-502nf - AMD E1 - RAM 4Go - Processeur AMD Dual-Core E1-6010 - Mémoire 4Go - Stockage 1To - R2 

AMD Radeon - Ethernet 10/100 BASE-T intégré - Audio 5.1 intégré - Graveur DVD - 6 USB 2.0 - Lecteur de cartes 6-en-1 - DVI - VGA - Clavier 

AZERTY USB - Souris optique USB - Windows 8.1 64bits -  

501  1122-85 / HP 22-2124nf Ordinateur de bureau Tout-en-Un Tactile 21,5" (54,6 cm) Noir/Argent (4 Go de RAM, 1 To, AMD Radeon R3, Windows 

8.1) - N° série 4CH51313VH - (PRODUIT RECONDITIONNE) 

502  1136-495 / ERARD STUDIO 600 Meuble TV Support 23" à 42" - Taille d'écran compatible: de 23 à 42" (58 à 106cm) - Poids supporté: 25 Kg max 

- VESA : 75 - 300 - Dimensions colonne L x H x P: 600 x 950 x 450 mm - Système de gestion des câbles - Poids max supporté par étagère: 10 Kg 

503  1136-486 /  INOTEK SUNLIGHT2650 Meuble TV - Taille écran : 26" à 50" (55 cm à 127 cm) - VESA Max. : 400 x 400 - Type de support écran : 

fixe - Charge supportée par le support : 40 kg - Charge supportée par la tablette supérieure : 15 kg - Charge supportée par la tablette inférieure : 

40 kg - Système passe-câbles : 2 - Verrouillage écran : système EASY CLIC - coloris : noir 

504  1136-484 / GHOST DESIGN 2000 ROTATION Meuble TV - Mobilier mural avec colonne technique et étagère - Livré avec support mural 

orientable à 90° et inclinable à 5° haut et 15° bas - Compatible TV de 32 à 63''(81 à 160 cm) - Jusqu'à 30 kg maxi - 2 tablettes en verre (poids 

supporté: 20 kg chacune max) - Norme GSTÜV 

505  1043-18.3 /  LG L32LB561B TV LED HD 80cm (32") - Résolution 1366x768 - Picture Mastering Index 300Hz - Tuner DVB-T / DVB-C - Gestion du 

rétroéclairage LED Direct (global) - Processeur Triple XD Engine - Mode cinema 24p Real Cinema - Enregistrement via HDD externe - Canal 

Ready - Port HDMI - USB 2.0 - Port Ci+ 1.3 - Entrée composante - Décodeur Dolby Digital - Amplification des voix (Clear Voice II) - Classe 

énergétique A+ 

506  1043-2 / OCEANIC 321115B3 TV LED HD 80cm (31,5") - Coloris noir - Résolution 1366x768 - Tuner TNT intégré MEPG4 - Format 16/9 - 

Fréquence 50Hz - Temps de réponse 20ms - Luminosité 300 MINI - Taux de contraste 1200:01 MINI - Prise péritel - 2x HDMI 1.4 - 1x USB - Prise 

casque - Prise PC - Sortie audio digitale coaxiale - Dolby digital - Amplificateur intégré - Compatible VESA - Classe énergétique A 

507  1043-15 /  LG 32LF5610 TV LED Full HD 200Hz MCI 80cm - Résolution 1920x1080 - PMI 300 - Direct LED - Mode cinema 24p Real Cinema - 2 x 

HDMI - 1x USB 2.0 - Port Ci+ - Processeur Triple XD Engine - Entrée péritel - Entrée vidéo composite - Sortie audio numérique optique - 

Décodeur Dolby Digital - Canal Ready Virtual Surround - VESA 200x200 - Classe énergétique A 
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508  1043-27.1 /  THOMSON 40UA6406 Smart TV LED UHD 4K 100cm (40") - Résolution 3840x2160 - Luminosité : 350 cd/m2 - Pure Image Ultra HD 

- 200Hz CMI - Smart TV 2.0 - Miracast - DLNA - Contraste dynamique & Mega Contrast - Fonctionnalité d'upscaling - Processeur Quad Core - 4x 

HDMI 2.0 - 1 CMP - Prise péritel - Port USB x3 - Dolby Digital Plus - Haut-parleur Down Firing 

509  1043-51 /  PHILIPS 43PUH4900 Téléviseur LED Ultra HD 4K 108cm (43") - Résolution Ultra HD 4K : 3840x2160 - Luminosité 300 cd/m2 - Pixel 

Plus Ultra HD / 400Hz Perfect Motion Rate / Micro Dimming / Ultra Résolution - Incredible Surround / Clear Sound / Bass Control - 3x HDMI - 2x 

USB - 4K Audio Return Channel (ARC) - EasyLink (HDMI-CEC) - HDCP 2.2 - Tuner TNT DVB-T / C / MPEG4 - Socle avec pieds latéraux 

510  1043-55 /  SAMSUNG UE40J6300AW Smart TV Curved Full HD 102cm (40") - Résolution 1920x1080 - Ecran incurvé - HyperReal Engine - Index 

de la Qualité d'Image (PQI) 800 - Micro Dimming Pro - Wide Color Enhancer - Processeur Quad-Core+ - Navigateur Internet - WiFi intégré - 

Smart View 2.0 - 4x HDMI - 3x USB - MHL - Port ethernet - Sortie audio optique - Port CI+ 1.3 - 2 haut-parleurs + Bass Reflex - DTS Premium 

Sound 5.9 

511  1043-72 /  SHARP LC-43CFE6141EW Smart TV LED Full HD 109cm (43") - Coloris blanc - Résolution 1920x1080 - Active Motion 400Hz - 

Luminosité 280 cd/m² - Contraste dynamique 1 000 000:1 - Tuner HD DVB-T/T2/C - Dolby Digital / Digital+ / DTS 2.0 - Smart TV Aquos NET+ - 

Wifi Direct / WiDi / Miracast / DLNA / MHL - 3x HDMI - 2x USB - Port ethernet RJ45 - VESA 400x200 - Classe énergétique A+ 

512  1043-5 /  LG 43LF5400 TV LED Full HD 108cm 300Hz - Résolution 1920x1080 - Fréquence 300Hz PMI - Tuner DVB-T / DVB-C - Processeur 

Triple XD Engine - Mode cinema 24p Real Cinema - Enregistrement via HDD externe - 2x HDMI - 1x USB 2.0 - Port Ci+ 1.3 - Prise péritel - Entrée 

composante (Y/Pb/Pr) - Virtual Surround - Amplification des voix (Clear Voice II) - VESA 200x200 - Classe énergétique A++ 

513  1043-44 /  SAMSUNG UE40JU6000 Smart TV LED Ultra HD 4K 101cm (40") - Résolution UHD (3840x2160) - UHD Upscaling Engine - Index de 

la Qualité d'Image (PQI) 800z - Micro Dimming Pro - Tuner TNT/Câble (DVB-T2/C) - Port CI+(1.3) - Samsung Smart TV avec processeur Quad-

core + - WiFi intégré / WiFi Direct - ConnectShare? - Mobile sur TV - Navigateur internet - VESA 200x200 

 


